

အကျမ်းကျမ်း ဇွန်



HOLY BIBLE

အကျမ်းကျမ်း
ဇွန်

အကျမ်းကျမ်း
ဇွန်

ALMOST FREE!

Excellent Christian Literature

You can receive 40 books (english), worth three hundred rupees for rupees thirty-five only. Good for preachers, teachers and students of the Bible.

Also available are 20 books in Hindi just for rupees fifteen only.

All books are mailed free of charge. Your M. O. should be addressed to:

THE BIBLE TEACHER

C-22 N. D. S. E. 2

New Delhi-110049

അറിയിപ്പ്

ഒന്നിലധികം കോപ്പികൾ കിട്ടുന്നവർ ദയവു ചെയ്തു ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക. നിങ്ങളുടെ വിചാര്യ അഭിപ്രായങ്ങളും നിർദ്ദേശങ്ങളും ഞങ്ങൾ സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു.

എഡിറ്റർ

ബൈബിൾ പ്രകാശനം

P. K. VARGHESE

Editors :

J. C. CHOATE

Published by Church of Christ

പുതിയ നിയമ ക്രിസ്ത്യാനിരൂപത്തിന്റെ പുനർനിർമ്മാണം

Vol. 1

November 1987

No. 8



മതപരമായ ചടങ്ങുകളിൽ അനുയായിശാസം നിറഞ്ഞു നില്ക്കുന്ന ഒരു കാലഘട്ടത്തിലാണല്ലോ നാം ജീവിക്കുന്നത്. ഭർത്താവിന്റെ ചിതയിൽ ചാടി ഭാര്യ ആത്മഹത്യ നടത്തുന്നത് ദേവ പ്രീതിക്കാണെന്ന, അപദൃയ ധാരണ വെച്ചു പുലർത്തുന്ന ഒന്നാണല്ലോ സതി. നിരപരാധികളെ കൊന്നൊടുക്കുന്ന ഭീകരവും സത്യം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്ന മത സംഘടനകളും ഒരുപോലെ തന്നെ. എല്ലാ അനുയായിശാസങ്ങളും വലിപ്പപ്പെടുത്തിയൊരു ഉപേക്ഷിക്കുവാനും യുക്തിസഹജമായ കാര്യങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുവാനും സകല മനുഷ്യരേയും ഉത്സാഹമാണെന്നും. എല്ലാവരും ദൈവത്തിന്റെ പരിജ്ഞാനത്തിൽ എത്തിക്കണമെന്നും ബൈബിൾ പറയുന്നു. കാര്യകാരണ സമീപമുള്ള വിശ്വാസം എല്ലാവർക്കും പ്രയോജനപ്പെടുന്ന നിരൂപണവേദനയായിരിക്കണം. യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ വചനങ്ങൾ ആർക്കും ഈ കാര്യത്തിൽ എതിർക്കുവാൻ സാദ്ധ്യമല്ല.

പി. കെ. വർഗ്ഗീസ്

ദൈവം-അപ്പോസ്തലന്മാരിൽ

J. C. ചോട്ടു

ക്രിസ്തുവിനെക്കുറിച്ചും സുവിശേഷത്തെക്കുറിച്ചും മറ്റുള്ളവരോട് സംസാരിക്കുമ്പോൾ ദൈവവചനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള വ്യത്യസ്തങ്ങളായ അനേകം ചിന്താഗതികളെയും, അഭിപ്രായങ്ങളെയും നമുക്ക് കൈക്കൊള്ളാൻ കഴിയും. അവയിൽ വളരെ ശ്രദ്ധേയമായ ഒരു കഴിപ്പാട് ഇപ്രകാരമാണ് - പത്രോസ്, പൗലോസ്, യാക്കോബ് തുടങ്ങിയ പുതിയനിയമ എഴുത്തുകാരുടെ ലേഖനങ്ങൾ പ്രാധാന്യം കൊടുക്കാതിരിക്കുക.... ക്രിസ്തു പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതല്ല അവ എന്നും അവർ വാദിക്കുന്നു. യേശുക്രിസ്തു സംസാരിച്ച വചനങ്ങൾ ദൈവവാക്യങ്ങളായി സ്വീകരിക്കുന്നു. പക്ഷേ മറ്റുള്ളവരുടെ എഴുത്തുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നില്ല. പൗലോസ് ഉദാഹരിച്ച വാക്യങ്ങൾ എടുത്തു സംസാരിക്കുമ്പോൾ അവർ പറയുന്നു - അത് യേശുക്രിസ്തു പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതല്ലല്ലോ എന്നും പൗലോസ് മറ്റെ പുതിയ നിയമ എഴുത്തുകാരെല്ലാം ദൈവത്തിന്റെ അത്മാവിനാൽ നിയോഗിക്കപ്പെട്ടവരും, ദൈവമാണ് അവരിൽ കൂട്ടിക്കൊണ്ടു വന്നതല്ല എഴുതിയത് എന്നും പറഞ്ഞു മനസ്സിലാക്കുവാൻ ശ്രമിച്ചാലും സ്വന്തം വാദഗതിയിൽ നിന്ന് പിന്മാറുവാൻ മടിക്കാണിക്കുന്നവരാണ് അവർ.

പൗലോസ് ഉച്ചരിച്ച വചനങ്ങളിൽ നിന്നു മാത്രം ഒരു വ്യക്തി എപ്രകാരം രക്തിക്കൊട്ടും സഭയിൽ എങ്ങനെ അംഗമായിത്തീരാം.... എന്നുള്ള കാര്യങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുവാൻ കഴിയുമെങ്കിലും, മറ്റ് എല്ലാ ലേഖനങ്ങൾക്കും അതിന്റേതായ പ്രാധാന്യമുണ്ട്.

പുതിയ നിയമത്തിലെ എല്ലാ എഴുത്തുകാരും ദൈവ നിയോഗത്താൽ എഴുതിയവരാണ്. എന്നു മനസ്സിലാക്കുവാൻ നമുക്കു ശ്രമിക്കാം. ഇവരെല്ലാം ദൈവത്തിന്റെ നിയന്ത്രണത്താൽ എഴുതിയവരായതിനാൽ ആ ലേഖനങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ് അതെല്ലാം സത്യവുമാണ്.

യേശുവും തന്റെ ശിഷ്യന്മാരുമായുള്ള ചെറുപ്പത്തെക്കുറിച്ച് നമുക്ക് ശ്രദ്ധിച്ചുകൊണ്ട് ക്രിസ്തു അവരെ തന്നെ അനുഗമിക്കുന്നതിനായി വിളിച്ചു വേർതിരിച്ചു. (മത്തായി 4:18-25). അവരുടെ പേരുകളെല്ലാം മത്തായി 10-ാം അദ്ധ്യായത്തിൽ നിന്ന് മനസ്സിലാക്കാവുന്നതാണ്. തന്റെ സ്വർഗ്ഗാരോഹണത്തിനുശേഷം സുവിശേഷത്തിന്റെ പ്രവർത്തനത്തിനായി അവരെ ക്രിസ്തു പരിശീലിപ്പിച്ചു.

സുവിശേഷത്തിന്റെ ഉത്തരവാദിത്വം യേശു അവരിൽ നിക്ഷേപിച്ചു.

അവരെ ശക്തികരിക്കുന്നതിനും, സകലസത്യത്തിലും അവരെ വഴിനടത്തുന്നതിനുമായി പരിശുദ്ധാത്മാന്മാരെയുണ്ടാക്കിയത് അദ്ദേഹം ചെയ്തു.

ബലഹീനരായിരുന്ന വിദ്യാഭ്യാസമില്ലാതിരുന്ന അവരെ ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവ് ശക്തിയായ സുവിശേഷം വേലക്കാരാക്കിത്തീർത്തു.

ക്രിസ്തു അവരോട് അരുളിച്ചെയ്ത വാക്കുകൾ ഇപ്രകാരമായിരുന്നു.

“എന്നാൽ ഞാൻ നിങ്ങളോട് സത്യം പറയുന്നു; ഞാൻ പേടകുന്നതു നിങ്ങളോട് പ്രയോജനം; ഞാൻ പോകാഞ്ഞാൽ കാര്യസ്ഥൻ നിങ്ങളുടെ അടുക്കൽ വരികയില്ല. ഞാൻ പോയാൽ അവനെ നിങ്ങളുടെ അടുക്കൽ അയക്കും. യോഹന്നാൻ 14:7 തുടർന്ന്—“സത്യത്തിന്റെ ആത്മാവ് വരുമ്പോഴോ അവൻ നിങ്ങളെ സകല സത്യത്തിലും വഴി നടത്തും; അവൻ സ്വയമായി സുസാരിക്കാതെ താൻ കേൾക്കുന്നതു സംസാരിക്കുകയും വരുവാനുള്ളതു നിങ്ങളോട് അറിയിച്ചു തരുകയും ചെയ്യും. യോഹന്നാൻ 16:13” എന്നും ക്രിസ്തു കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

ക്രിസ്തുവിന്റെ ശിഷ്യന്മാരോടൊപ്പം കൂടിയിരുന്ന സഭാപര്യന്തരിൽ അവർക്ക് ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞു. “എങ്കിലും പിതാവ് എന്റെ നാമത്തിൽ അയപ്പാനുള്ള പരിശുദ്ധാത്മാവ് എന്ന കാര്യസ്ഥൻ നിങ്ങളോട് സകലവും ഉപദേശിച്ചു തരുകയും ഞാൻ നിങ്ങളോട് പറഞ്ഞതു ക്ഷമയും നിങ്ങളെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യും. യോഹന്നാൻ 14:26”

യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ മരണത്തിനും, അടക്കത്തിനും പൂനരുടേറാണെന്നും ശേഷം ആരോഹണം ചെയ്യുന്നതിന് മുമ്പായി തന്റെ ശിഷ്യന്മാരോടായി ക്രിസ്തു പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ ശ്രദ്ധിക്കുക—
“എന്നാൽ പരിശുദ്ധാത്മാവ് നിങ്ങളുടെ മേൽ വരുമ്പോൾ നിങ്ങൾ ശക്തി ലഭിച്ചിട്ടു യേശുശ്ലേമിലും യെരൂശലേമിൽ എല്ലായിടത്തും ശമര്യയിലും ഭൂമിയുടെ അന്തരങ്ങളിലും എന്റെ സ്വാക്ഷികൾ ആകും. എന്നു പറഞ്ഞു പ്രവൃത്തികൾ 1:8” പെന്തക്കൊസ്തു നാളിൽ അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ മേൽ പരിശുദ്ധാത്മാവ് വരുകയും ആദിവാസം സുവിശേഷം കേട്ട് മൂലായിരുന്നതാളും ചേർന്നു കൂടിയപ്പോൾ കയും ചെയ്തതായി അപ്പോസ്തല പ്രവൃത്തികൾ 2-ാം അദ്ധ്യായം

യതിൽ നിന്നും മനസ്സിലാക്കുവാൻ കഴിയുന്നു. 'എല്ലാവർക്കും
യേരായി; അപ്പോസ്തലന്മാരോട് ഏറിയ അത്ഭുതങ്ങളും അടയാള
ങ്ങളും നടന്നു. (പ്രവൃത്തികൾ 2:43)

ഒരിക്കൽ പത്രോസും മറ്റെല്ലാവരും ക്രിസ്തു-ബൈബുത്രനാ
ണ് എന്ന് സാക്ഷികരിച്ചപ്പോൾ യേശു അവനോട് ഇപ്രകാരം പറയു
കയാണായി- 'നീ പത്രോസ് ആകുന്നു. ഈ പാറമേൽ ഞാൻ എന്റെ
സഭയെ പണിയും; പാറമേൽ ഗോപുരങ്ങൾ അതിനെ ജയിക്കയില്ല
എന്നു ഞാൻ നിന്നോട് പറയുന്നു. സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിന്റെ താക്കോൽ
ഞാൻ നിനക്കുതരുന്നു; നീ ഭൂമിയിൽ കെട്ടുന്നതു കൈയും സ്വർ
ഗ്ഗത്തിൽ കെട്ടപ്പെട്ടിരിക്കും; നീ ഭൂമിയിൽ അഴിക്കുന്നവന്റേയും
സ്വർഗ്ഗത്തിൽ അഴിഞ്ഞിരിക്കും എന്ന് ഉത്തരം പറഞ്ഞു. മത്തായി
16:18, 19'

ക്രിസ്തു ദൈവ പുത്രനാണ് എന്ന് പത്രോസ് ഏറ്റുപറഞ്ഞ
പാറ പേർലുള്ള ആ വിശ്വാസമാകുന്ന അടിസ്ഥാനത്തിൽ തന്റെ സഭ
പണിയപ്പെടും എന്ന് ക്രിസ്തു വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. സ്വർഗ്ഗ
രാജ്യത്തിന്റെ താക്കോൽ അതായത് അധികാരം ശിഷ്യന്മാർക്ക് കർ
ത്തിവ് നല്കുന്നു.

പത്രോസിലേയ്ക്ക് മനുഷ്യരെ വഴി നടത്തുന്നതിനും ദൈവ
മാർഗ്ഗം പഠിപ്പിക്കുവാനും, ഉപദേശിക്കുവാനും ശിഷ്യന്മാർക്ക്
ക്രിസ്തുവിൽ നിന്ന് അധികാരം ലഭിച്ചു. ക്രിസ്തു ശിഷ്യന്മാർ
ക്ക് നല്കിയ വലിയ ആജ്ഞാപത്രം ഇപ്രകാരമായിരുന്നുവല്ലോ.
മത്തായി 28:18-20 വരെയുള്ള വാക്യങ്ങളിൽ 'സ്വർഗ്ഗത്തിലും ഭൂ
മിയിലും സകല അധികാരവും എനിക്ക് നല്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു
ആകയാൽ നിങ്ങളും പറ്റപ്പെട്ടു പിതാവിന്റെയും പുത്രന്റെയും,
പുരിയുടെയും നാമത്തിൽ സുന്ദരം കഴിപ്പിച്ചും ഞാൻ
നിങ്ങളോട് കല്പിച്ചതു കൈയും പ്രമേണിപ്പാൻ തക്കവണ്ണം ഉപ
ദേശിച്ചും കൊണ്ട് സകല ജാതികളെയും ശിഷ്യരാക്കിക്കൊൾവിൻ....'
എന്നു കാണുന്നു. മർക്കോസ് 16:15-16-ഉം വാക്യങ്ങളിലും ക്രിസ്തു
തുവീന്റെ ഈ കല്പന വഴിക്കൊടുക്കുന്നു.

സ്വർഗ്ഗത്തിലും ഭൂമിയിലും സകല അധികാരങ്ങളും ഉള്ള യേശു
തന്റെ ശിഷ്യന്മാർക്ക് തന്റെ അധികാരത്തോട് കൂടി അയയ്ക്കുന്നു.
അവരെ സകല സത്യത്തിലും വലി നടത്തുന്നതിനായി പരിശുദ്ധാ
ത്മാവിന്റെ ശക്തിയും നൽകി. അങ്ങനെ ശിഷ്യന്മാർ നമുക്കറിയി
എഴുതിയ ലേഖനങ്ങൾ വായിക്കുമ്പോൾ ഒളിച്ച് പരിജ്ഞാതൃഷ്ടം
സത്യവും മനസ്സിലാക്കുവാൻ സമീപം സാധിക്കുന്നു
യേശു തന്റെ ശിഷ്യന്മാർക്ക് പറഞ്ഞ ഈ വാക്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കുക

ഭാസൻ യജമാനന്റെ കാലം വലിയവനല്ല എന്നു ഞാൻ നിങ്ങളോടു പറഞ്ഞ വാക്കു ഓർപ്പിൻ. അവർ എന്നു ഉപദ്രവിച്ചു എങ്കിൽ നിങ്ങളെയും ഉപദ്രവിക്കും; എന്റെ വചനം പ്രമേദിച്ചു എങ്കിൽ നിങ്ങളുടേതും പ്രമാണിക്കും... യോഹന്നാൻ 15:20 ശിഷ്യന്മാരുടെ വാക്കുകളും തന്റെ വാക്കുകൾ പോലെ സ്വീകരിക്കപ്പെടും എന്നു ക്രിസ്തു മുൻകൂട്ടി അരുളിച്ചെയ്യുന്നു. അവരുടെ ഉപദേശം സ്വീകരിച്ച് അനേകർ ക്രിസ്തുനിരീകരണത്തിനും എന്ന് ക്രിസ്തു പറഞ്ഞ ഈ സത്യം പണ്ഡിതർ സംഭവിക്കുകയുണ്ടായി.

എന്തെന്നാൽ തന്റെ അധികാരത്തിൽ സംസാരിക്കുവാൻ ക്രിസ്തു തന്റെ ശിഷ്യന്മാർക്ക് അധികാരം നല്കി... കൂടാതെ പരിശുദ്ധാത്മാവ് ശിഷ്യന്മാരിലൂടെ പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്തു.

പൗലോസ് പറഞ്ഞു, എല്ലാ തിരുവെഴുത്തുകളും ദൈവവാചസീയമാണ് 2 തിമോതേ 3:16-17. പത്രോസ് ദൈവവചനത്തെക്കുറിച്ച് പറഞ്ഞത് പ്രവചനം ഒരിക്കലും മനുഷ്യന്റെ ഇഷ്ടത്താൽ മനസ്സിലാക്കപ്പെടാതെ മനുഷ്യർ പരിശുദ്ധാത്മാവിൽ നില്ക്കുമ്പോൾ പ്രാപിച്ചിട്ട് സംസാരിച്ചതത്രേ.. 2 പത്രോസ് 1:21 എന്നാണ്. എബ്രായർ 2:1-4 വരെയുള്ള വാക്യങ്ങളിൽ ദൈവം എപ്പോഴാണ് തന്റെ ശിഷ്യന്മാരിൽ കൂടി മനുഷ്യന്റെ രക്ഷയ്ക്ക് മുഖാന്തിരമായ വചനത്തെ ഉറപ്പിക്കുകയും നിവർത്തിക്കുകയും ചെയ്തതു എന്ന് മനസ്സിലാക്കുവാൻ കഴിയും. ദൈവത്തിന് ഈ വേദങ്ങൾ വായിക്കുക.

അപ്പോസ്തലനായ പൗലോസ് പറഞ്ഞു- നിർമ്മലവും, പരിശുദ്ധവുമായ ക്രിസ്തുവിന്റെ സുവിശേഷമാണ് ഞാൻ പ്രസംഗിക്കുന്നത്. "നിങ്ങളെ കൈക്കൊണ്ട സുവിശേഷത്തിനു വിപരീതമായ ആരെങ്കിലും നിങ്ങളോട് സുവിശേഷം അറിയിച്ചാൽ അവൻ ശപിക്കപ്പെട്ടവൻ..." എന്നും പൗലോസ് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. തുടർന്ന് ഗലാത്യർ 1:12-ാം വാക്യത്തിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധിക്കുക "സഹോദരന്മാരേ, ഞാൻ അറിയിച്ച സുവിശേഷം മനുഷ്യമല്ല എന്നു നിങ്ങളെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. അതു ഞാൻ മനുഷ്യരോടു പ്രാപിച്ചിട്ടില്ല. പഠിച്ചിട്ടുമില്ല. യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ വെളിപ്പാടിനാൽ അത്രേ പ്രാപിച്ചത്."

അപ്പോസ്തലനായ യോഹന്നാൻ ദൈവവചനങ്ങളെക്കുറിച്ച് രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന ഭാഗം വളരെ ശക്തിയേറിയതാണ്.

"ഈ പുസ്തകത്തിലെ പ്രവചനം മകൾക്കു നൽകുന്നതും ഞാൻ സാക്ഷാദർശിക്കുന്നതെന്തെന്നാൽ; അതിനോട് ആരെങ്കിലും കൂട്ടിയെടുക്കാതെ ഈ പുസ്തകത്തിൽ എഴുതിയവർക്കെടുത്തു. അവനു വരുത്തും. ഈ പ്രവചന പുസ്തകത്തിലെ വചനത്തിൽ നിന്ന് ആരെ

കീഴും വലുതും നീക്കിക്കളഞ്ഞാൽ ഈ പുസ്തകത്തിൽ എഴുതിയിരിക്കുന്ന കീഴ്വരകൾക്കിടയിലും പരിശുദ്ധ നഗരത്തിലും അവസാനിച്ചു അംശം കിടന്നു നീക്കിക്കളയും. ബെളിപ്പാട് 22:18-19

ഈ വിഷയത്തെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുവാനും പഠിക്കുവാനും വളരെയധികം വലുതുകൾ ലഭ്യമാണ്. പുസ്തകമായി നാം കണ്ടത് പുതിയ നിയമത്തിലെ എല്ലാ ഭാഗങ്ങളും, എഴുത്തുകളും ദൈവത്താൽ എഴുതപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. എന്താണ് ആയതിനാൽ അപ്പോസ്തലന്മാരാൽ എഴുതപ്പെട്ടിട്ടുള്ള വചനങ്ങൾ നാം അനുസരിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

അവരുടെ എഴുത്തുകൾ അവഗണിക്കുന്നത്.... ക്രിസ്തുവിനെയും, പരിശുദ്ധാത്മാവിനെയും അവഗണിക്കുകയാണ്.

നിങ്ങളെ കൈക്കൊള്ളുന്നവൻ എന്നെ കൈക്കൊള്ളുന്നു; എന്നെ കൈക്കൊള്ളുന്നവൻ എന്നെ അവഗണിക്കുകയും ചെയ്യും. മത്തായി 10:40

ദൈവത്തിന്റെ വചനത്തിനോടുള്ള നിങ്ങളുടെ സ്ഥിരത എന്താണ്?

സന്തോഷത്തിന്റെ രഹസ്യം

നാസ്റ്റിയേവിയസ്

മനുഷ്യൻ എപ്പോഴും സന്തോഷവാനായി ഇരിക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, പക്ഷേ അത് അവന് കഴിയുന്നില്ല. ധനസമ്പാദ്യങ്ങൾ കൂടുതൽ ലഭ്യമാണെങ്കിൽ സന്തോഷം ലഭിക്കും എന്നു കരുതുന്നവരും... സന്തോഷം ലഭിക്കാതെ നിരാശപ്പെടുന്നു. വിലയ്ക്ക് വാങ്ങുവാൻ ലഭിക്കാത്തതാണ് സന്തോഷം എന്ന് ചിലർ സമ്മതിക്കുന്നു. പണത്താൽ മനോഹരമായ, മണിമന്ദിരങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും, വിലപിടിപ്പുള്ള വസ്ത്രങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനും, അങ്ങനെ ലൗകികമായ എല്ലാം കൈവശമാക്കുന്നതിനും സാധിക്കുമെങ്കിലും... സന്തോഷമോ സമാധാനമോ മാത്രം ലഭിക്കുന്നില്ല. ധനസമ്പാദ്യങ്ങൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നവർക്ക് സന്തോഷവും സമാധാനവും ലഭിക്കാതിരിക്കുന്നതിലുമുപരി... അവർക്ക് ഭയവും, ഉത്കണ്ഠയും, ആകാശയുദ്ധം വർദ്ധിക്കുന്നതായി കാണുന്നു. ധനത്തിനോടൊപ്പം തന്റെ ഉത്തരവാദിത്വങ്ങളും വർദ്ധിക്കുന്നതിനാൽ ആ മനുഷ്യൻ വളരെയധികം മൃഷ്ടനായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

മയക്കു മരുന്നുകളിലൂടെയും, മദ്യപാനത്തിലൂടെയും, മറ്റു ജീവനിക പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെയും, സന്തോഷം നേടുന്നവർ നമ്മുടെ ചുറ്റും വളരെയധികമുണ്ട്. പക്ഷേ ഈ വ്യക്തികളും, ജീവിതത്തിന്റെ ശരിയായ സന്തോഷം അനുഭവിക്കുവാൻ കഴിയത്തക്കവരാണ്. ഇത്തരക്കാരുടെ ഈ മാർഗ്ഗങ്ങൾ അല്പനേരത്തേക്ക് അവർക്ക് സന്തോഷം (കൃത്രിമമായ) നല്കും എന്ന് അവർക്ക് തോന്നുന്നു. വെങ്കിലും...വെഴും ഒരു മിഥ്യയായി...പല പല അപകടങ്ങളുമായി ഈ മാർഗ്ഗങ്ങൾ അവരുടെ ജീവിതത്തെ നശിപ്പിക്കുന്നു. ചുരുക്കത്തിൽ, ഈ ലോകത്തിലെ ഒരു വസ്തുവിനും മനുഷ്യർക്ക് യഥാർത്ഥമായ, നിലനില്ക്കുന്ന സന്തോഷം നല്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല.

ഈ ലോകത്തിൽ വളരെയധികം ധനം, ആവശ്യം നേടിയെടുക്കും, വളരെ പണം സമ്പാദിക്കും, പ്രസിദ്ധതയ്ക്കായി തീർന്നാലും, എല്ലാവരെയും ആദരിക്കപ്പെട്ടിരുന്നാലും, ഈ മഹത്വങ്ങളെല്ലാം തന്റെ ജീവൻ തന്നിൽ നിന്ന് എടുക്കപ്പെടുമ്പോൾ നഷ്ടപ്പെടുന്നു. മരണത്തിന് മുമ്പെങ്കിൽ മരിച്ചു. ദരിദ്രനും, സമ്പന്നനും മരണത്തെ ഒരു ദിവസം നേരിടേണ്ടവരാണ്. ഒരുവൻ മരിക്കുമ്പോൾ തന്റെ ശരീരത്തിൽ നിന്ന് ആത്മാവ് നഷ്ടപ്പെടുക മാത്രമല്ല, അനുവര താൻ നേടിയ എല്ലാ ലൗകിക സമ്പത്തുകളിൽ നിന്നും ആ മനുഷ്യൻ അകറ്റപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്തെന്നേക്കുമായി എല്ലാം നഷ്ടപ്പെടുന്നു.

തന്റെ സമ്പത്തുകളാണ് തന്റെ ജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാം എന്നു വിചാരിച്ചിരുന്ന ഒരു മനുഷ്യന്റെ ഉപമ കർത്താവ് തന്റെ ശിഷ്യന്മാരോട് ഒരിക്കൽ പറയുകയുണ്ടായി (ലൂക്കോസ് 12:16-21). തന്റെ വിളവ് കൂട്ടിവെപ്പാൻ സ്ഥലം പോരാ എന്നു വിചാരിച്ച കളപ്പുരകൾ പെട്ടെന്ന് വലിയതാക്കി തീർക്കുമെന്ന് സ്വയം ചിന്തിച്ചിരുന്ന ആ മനുഷ്യന്റെ ജീവിത സങ്കല്പം ഇപ്രകാരമായിരുന്നു: "നിനക്ക് ഏറിയ ആണ്ടുകൾക്ക് മതിയായ അനവധി വസ്തുവക സ്വർവ്വപിച്ചുവെച്ചിരിക്കുന്നു; ആശ്വസിക്ക്, തിന്നുക, കുടിക്ക, അനന്ദിക്കുക...." "ദൈവമേ അവനോട് മൃത്യു ഈ രാത്രിയിൽ നിന്റെ പ്രാണനെ നിനോട് ചോദിക്കും. പിന്നെ നീ ഒരുക്കിവെച്ചതു ആർക്കൊക്കും എന്നു പറഞ്ഞു. ദൈവവിഷയമായി സമ്പന്നനാകാതെ തനിക്കു തന്നെ നിഷ്പക്ഷിക്കുന്നവന്റെ കാര്യം ഇങ്ങനെ ആകുന്നു."

ഈ ഉപമയിലെ കാര്യങ്ങൾ എത്രയോ സത്യമാണ്. എത്രമാത്രം സമ്പത്തുക്കൾ നേടിയെടുക്കും, ലോക മഹത്വങ്ങൾ കൈവശമാക്കിയിരുന്നാലും ദൈവം നമ്മുടെ ജീവനെ ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ ഈ വസ്തുക്കൾക്കൊന്നും നമ്മെ സഹായിക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല. എല്ലാം ഈ ലോകത്തിൽ ഉപേക്ഷിച്ച് നാം പോകേണ്ടവരാണ്. യേശു ഒരിക്കൽ

ചുറ്റത്തു. "ആരു മനുഷ്യൻ സർവ്വലോകവും ഭരണിയിട്ടു. തന്റെ ജീവനെ നഷ്ടപ്പെടുത്തിയാൽ അവന്നു എന്തു പ്രയോജനം? അല്ല, തന്റെ ജീവനെ വീണ്ടെടുക്കാനായി മനുഷ്യൻ എന്തു തന്മൂലമെടുക്കട്ടെ?" മത്തായി 16:26.

ആയതിനാൽ ഈ ലോകത്തിലെ ഒന്നിനും നീത്യമായ സത്യമായ സന്തോഷം നല്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല. ഒരുവൻ യഥാർത്ഥമായ സന്തോഷം ഉണ്ടാകുന്നത്—ആ വ്യക്തി തന്റെ ആത്മാവിനെ ശരിയായ രീതിയിൽ ചൈവനമാക്കിയുള്ള ബന്ധത്തിൽ നിലനിർത്തി നിത്യജീവനം അർജ്ജിക്കാനായി തീർന്നതിനാലാണ്....ഇപ്രകാരം തന്റെ ജീവനെക്കുറിച്ച് നിശ്ചയമുള്ള മനുഷ്യൻ എല്ലാ പ്രതികൂല സാഹചര്യങ്ങളെയും വിജയകരമായി നേരിടുകയും താണു ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നു. താൻ ജീവിക്കുന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശം ആ വ്യക്തിയുടെ മനസ്സിലായിരിക്കണം, പ്രവൃത്തിയെയും നിയന്ത്രിക്കും.

ദൈവം, തന്റെ പാപം ക്ഷമിച്ച് നല്കുകയും, ദൈവത്താൽ (ക്രിസ്തു മുഖാന്തിരം) നീതീകരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യപ്പെട്ട ഈ വ്യക്തി ദൈവഹിതപ്രകാരമുള്ള ഒരു ജീവിതമായിരിക്കും നയിക്കുക.

ഈ ലോകത്തിന്റെ വഴികളിൽ ജീവിച്ച് സന്തോഷവും സമാധാനവും നവുമില്ലാതെ ജീവിക്കുന്ന മനുഷ്യർക്കായി ദൈവം ഒരുക്കിയ സുവാർത്തയാണ്—കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തു. ദൈവം എല്ലാ മനുഷ്യരെയും സ്നേഹിക്കുകയും....എല്ലാവരെയും തന്റെ പുത്രനിൽ കൂടി സ്നേഹിക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു (യോഹന്നാൻ 3:16). എല്ലാ മനുഷ്യരും തങ്ങളുടെ പാപത്തിൽ നിന്നും മോചനം നേടി സർവ്വഗുണമുള്ളതിന് പങ്കാളികളായിത്തീരണം മെന്ന് ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

ആ ഉദ്ദേശത്തോടുകൂടിയാണ് ലോകത്തിന്റെ പാപത്തിന്റെ പരിഹാരമായി സ്വന്തം പുത്രനെ, കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിനെ ഭൂമിയിലേക്ക് അയച്ചത്. ദൈവ നിശ്ചയപ്രകാരം ക്രിസ്തു, നമ്മുക്കായി കഷ്ടമനുഭവിക്കുകയും, നമ്മുടെ പാപങ്ങളുടെ പ്രായശ്ചിത്തമായി ക്രൂശിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു എന്ന് ദൈവവചനത്തിൽ പറയുന്നു. (1 കോരിന്ത്യർ 15:1-3).

ക്രിസ്തുവിന്റെ ആ മരണത്താൽ മനുഷ്യർക്ക് ദൈവത്തോടു നീതീകരണം പ്രാപിക്കാം. നമ്മുടെ പാപത്തിന്റെ ശിക്ഷ നമ്മുക്കായി ക്രിസ്തു ഏറ്റെടുത്തിനാൽ നാം സ്വതന്ത്രരാകുന്നു.

ക്രിസ്തു നിനക്കുവേണ്ടി, എനിക്കുവേണ്ടി, നമുക്കെല്ലാവർക്കും വേണ്ടി ക്രൂശിക്കപ്പെട്ടു....ഇതാണ് സുവാർത്ത.

കൂടാതെ, ഈ ക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിച്ചു നമ്മുടെ പാപ ജീവിതത്തെക്കുറിച്ച് മാനസാന്തരപ്പെട്ട്, ക്രിസ്തു കല്പിച്ചതു പോലെ സ്നാനമേൽക്കുമെങ്കിൽ ഒരു മനുഷ്യന് ക്രിസ്തുവുമായി ബന്ധമുള്ള അനുഭവത്തിലേയ്ക്ക് കടന്നു വരുവാൻ സാധിക്കും.

അങ്ങനെ ക്രിസ്തുവിനോടൊപ്പമുള്ള പുതിയ ജീവിതത്തിൽ യഥാർത്ഥമായ സന്തോഷവും സമാധാനവും ആ വ്യക്തിയ്ക്ക് ലഭിക്കുന്നു.... തങ്ങളുടെ പാപങ്ങളിൽ നിന്ന് മനസ്സ് മോചനമാണ് ജീവിത സന്തോഷത്തിന് അടിസ്ഥാനമായ സത്യം. ഈ ലോകം വിട്ട് ദൈവത്തിനോടൊപ്പം സമീപമായി ജീവിക്കുന്നതിന് യഥാർത്ഥ ക്രിസ്ത്യാനി എപ്പോഴും ഒരുക്കമുള്ളവനായിരിക്കും.... ഈ ലോകത്തിലെ ഒരു വ്യക്തിയെക്കൂടി (ആ പ്രത്യാശയെ സ്വാധീനിക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല).

നിങ്ങൾ ധനവാദനോ എന്നതും എത്രമാത്രം വിദ്യാഭ്യാസം നേടിയിട്ടുണ്ട് എന്നതും.... നിങ്ങളും ദൈവവുമായുള്ള ബന്ധത്തിന്റെ അളവു കേൾ ആകുന്നില്ല. എന്തെങ്കിലും ബൈബിൾ പഠിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ലോകത്തെയും ലോകത്തിലുള്ളതിനെയും സ്നേഹിക്കുവാൻ ഒരുവൻ ലോകത്തെ സ്നേഹിക്കുന്നതുപോലെ അവിടെ പിതാവിന്റെ സ്നേഹം ഇല്ല. ജഡമോഹം, ക്ഷണംമോഹം, ജീവനത്തിന്റെ പ്രതാപം ഇങ്ങനെ ലോകത്തിലുള്ളത് എല്ലാം പിതാവിൽ നിന്നല്ല ലോകത്തിൽ നിന്നത്രേ ആകുന്നു. ലോകവും ശത്രുവിന്റെ മോഹവും ഒഴിഞ്ഞുപോകുന്നു. ദൈവവേഷ്ട ചെയ്യുന്നവനോ എന്നൊക്കെ ഇരിക്കുന്നു. 1 യോഹന്നാൻ 2:15-17 എന്നാണ്.

പ്രിയ സുഹൃത്തേ; നിത്യമായി ദൈവത്തിനോടൊപ്പം ജീവിക്കുവാൻ കഴിയുക എന്ന അസൂഹിതം നഷ്ടപ്പെടുത്തി, ഈ ലോകത്തോടൊപ്പം നശിച്ചുപോകുമെന്നും ഭരിക്കപ്പെടുന്നിടത്ത് ആശ്രയിക്കുകയില്ല എന്ന് എനിക്കുറപ്പുണ്ട്.

ജീവിതത്തിന് യഥാർത്ഥമായ സന്തോഷം നൽകുവാൻ കഴിയുന്ന അനുഭവത്തിലേയ്ക്ക് ദൈവവുമായുള്ള ബന്ധത്തിലേക്ക് കടന്നുവരുവാൻ നിങ്ങൾക്ക് കഴിയട്ടെ എന്ന് ആശിക്കുന്നു.

യുവത്വവും ദൈവവും

പിയേർലി ഡേവിഡ്

യൗവനം എന്നത് കൗമാരപ്രായമാണല്ലോ. ശിശുക്കളുടെ നിർമ്മലതയും, നിഷ്കലങ്കതയും പുരുഷത്വത്തിന്റെ ആഘോഷവും കൂടിക്കലർന്നുകാണാവുന്ന ഒരു അവസ്ഥയാണിത്. പുരുഷത്വമെന്നും,

ഉത്സാഹത്തിന്റെയും, പ്രസരിപ്പിന്റെയും, ഉദ്ദേശണമാണ് യുവത്വം.

എല്ലാ വസ്തുക്കളുടെയും, മനുഷ്യന്റെയും സൃഷ്ടാവ് ദൈവമാണ്. ഭൗതികമായ പൂതൃക്കവ്യം, പ്രസരിപ്പും, ഉണർച്ചയും, എല്ലാ ദൈവം മനുഷ്യർക്ക് നല്കിയിട്ടുള്ള ദേവദത്തമാണ്. നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലൂടെയും ശരീരത്തിലൂടെയും ദൈവത്തെ മഹത്പ്പെടുത്തണം എന്ന ഉദ്ദേശത്തോടുകൂടിയിരിക്കണം ദൈവം. ഈ അനുഭവങ്ങളെല്ലാം നല്കിയത് ലൗകികമർദ്ദം സുഖമോശങ്ങളുടെ പിന്നാലെ അലഞ്ഞു തീർത്ത നമ്മുടെ പെട്ടെന്നു കഴിയുവാനുള്ള പ്രിയപ്പെട്ട യുവത്വം. പലർക്കും യുവത്വത്തിന്റെ ഉദ്ദേശം മരണസിലാക്കുവാൻ കഴിയാത്തതറിയാതെ യുവത്വം ശരിയായി അനുഭവിക്കുകയാണ് കഴിയുന്നില്ല. ദൈവത്തെ ഈ ഉണർവിന്റെ നാളുകളിൽ സന്ദേശിക്കുകയും സ്നേഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിനുപകരം നശിച്ചു പോകുന്ന ജഡിക, ലൗകിക സുഖങ്ങൾക്കായി അലഞ്ഞു തീരിയുന്നു.

ഇന്നത്തെ യുവത്വം (യുവാക്കളും യുവതരികളും) ദൈവത്തിൽ നിന്ന് വളരെ അകന്നു കഴിയുന്നു. ശിശുപലയത്തിൽ നിന്ന് യുവത്വത്തിലേക്ക് കടക്കുന്ന സമയത്ത് ലോകത്തെ അവർ ദർശിക്കുന്നതു ഒരു പ്രത്യേക രീതിയിലാണ്. അന്യവരെ മാത്രം ചിന്തിക്കുന്നതിൽ സിന്ധുവായ, (സാമ്പത്തികതോടെ) ഭൗതികമനങ്ങളോടുകൂടി എല്ലാം കാണുവാൻ ശ്രമിക്കുന്നു. ഈ അവസരത്തിൽ യുവാക്കളും യുവതരികളും വളരെപ്പെട്ടെന്നു തന്നെ ലോകത്തിന്റെ ആകർഷണങ്ങളിൽ അടിച്ചപ്പെട്ട് ദൈവത്തിന്റെ കാര്യങ്ങളിൽ നിന്നും അകറ്റപ്പെട്ടുപോകുന്നു... നല്ലതരിലേക്ക് ഈ ത്രൈലോകിയും ആരംഭിക്കുന്നു. ജീവിത പരീക്ഷണങ്ങളെ അഭിമുഖീകരിക്കുന്നതിനുള്ള കരുത്ത് അവർ നേടുന്നില്ല എന്നതാണ് മറ്റൊരു സത്യം. ദൈവത്തിന്റെ കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് അവർക്കുള്ള അറിവ് പരിമിതമാണ്. പ്രായം ചെന്നവർക്ക് ചിന്തിക്കാനുള്ള കാര്യങ്ങളാണ് ദൈവവും, മതവുമെല്ലാം എന്ന് അവർ കരുതുന്നു. ഭൂമിയിലെല്ലാം പരിണാമത്താൽ ഉളവാകുന്നത് എന്നും ആയതിനാൽ ദൈവം വെറും മിഥ്യയാണ് എന്നു വിശ്വസിക്കുന്നവരും അനേകരാണ്. ഇന്ന് ലോകത്തിൽ; അതായത് സൃഷ്ടിയിൽ, കാണുന്ന സൗന്ദര്യം, ക്രമീകരണങ്ങളുമെല്ലാം ആകസ്മികമായി ഉണ്ടായതല്ല എന്നും അതെല്ലാം ദൈവത്താൽ സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടതാണ് എന്നും അവർ വിശ്വസിക്കുവാൻ മിനക്കെടുന്നില്ല. എന്തെന്നാൽ ദൈവത്തെ അംഗീകരിച്ചാൽ അവരുടെ ജഡിക, ലൗകിക ജീവിതം മാറേണ്ടി വരുംല്ലോ!

ശിശുക്കളായിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ മാതാപിതാക്കൾ കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കു ദൈവത്തെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവു നല്കണം. എങ്കിൽ മക്കൾ ദൈവ

യേശുജീവനായി വളർന്നുപോകും. ദൈവത്തോടു സമാധാനത്തിലായിട്ടും സമാധാനം നേടാനും എന്തും ബൈബിൾ ദൈവവചനമനുസരിച്ച് എന്തും സമാധാനം കൂടാതെ മനസ്സിലാക്കുന്നവർ അനേകം ഉണ്ടായിരിക്കാം. ഇത് പ്രത്യേകമാണ്. ചരിത്രപരവും, ശാസ്ത്രപരവുമായ പല കണ്ടുപിടുത്തങ്ങളും ദൈവ വചനത്തിന്റെ സത്യസന്ധതയെ ഉറപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

തിമൊഥെയോസിനെ തിരുവെഴുത്തുകളെക്കുറിച്ച് അറിവുള്ളവനാക്കുവാൻ അവന്റെ മുത്തശ്ശിയും മാതാവുമായ സോഫിയയ്ക്ക് എന്തു വചനത്തിൽ നിന്ന് വായിക്കുന്നു. അടിച്ചമർത്തലും ശരിയായ രീതിയിൽ അറിയാൻ കഴിയാത്തതിനാൽ തിമൊഥെയോസ് യുവാവായി തീർന്നപ്പോൾ ദൈവത്തിന് കൊള്ളാവുന്നവനായി; ദൈവം അവനെ ഉപയോഗിച്ചു.

യുവാക്കളും യുവതികളും ദൈവവചന പ്രകാരം ജീവനും നയിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുമെങ്കിൽ ജീവിതത്തിന്റെയും, ജഡത്തിന്റെയും എല്ലാ പരീക്ഷണങ്ങളെയും എതിർത്തുനില്പാനും, വിജയം നേടാനും അവർക്ക് കഴിയും. യുവതയെത്തുല്പാദിപ്പിക്കാതെ ജീവിക്കുവാൻ ദൈവവചനം മാത്രമേ ആർക്കും സഹായിക്കുകയുള്ളൂ. യുവാക്കളായ നാം വെറും ഭൗതിക കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് മാത്രം ചിന്തിച്ച് സമയം നഷ്ടപ്പെടുത്താതെ, ദൈവമാണ് നമ്മെ സൃഷ്ടിച്ചതെന്നും...നമുക്ക് ഒരു ജീവൻ ആവാൻ ആത്മാവ് ഉണ്ട് എന്നും മനസ്സിലാക്കണം. ആത്മീയ കാര്യങ്ങൾക്കായി നമ്മുടെ ഉണർവും, ശക്തിയും, പ്രസന്നതയും ഉപയോഗപ്പെടുത്തണമെന്നാണ് ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. ദൈവവചനത്തെ ആഴമായി പഠിക്കുന്നതിന് യുവത്വം പേരെല്ലാ സഹായകരമായ മറ്റെന്തെങ്കിലും സമയമില്ല. ലോകത്തിൽ യുവത്വത്തെ വശീകരിക്കുവാൻ കഴിയുന്ന അനേകം കാര്യങ്ങൾ ഉണ്ട്. പക്ഷേ യുവാക്കളുടെയും യുവതികളുടെയും ജീവിതത്തിൽ അതായത് ആത്മാക്കളെ രക്ഷിക്കുവാൻ ഈ ലോകത്തിലെ ഒരു വസ്തുവെന്നും കഴിയുകയില്ല.

ദൈവത്തോട് എല്ലാ മനുഷ്യരും കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു എന്ന് യുവതയ്ക്കായി നാം മനസ്സിലാക്കുന്നതിന് വേണ്ടി...നാം ഭാഗ്യവാന്മാരാണ്.

ദൈവവചനം പഠിക്കുന്നതിനും, ദൈവത്തെ അറിയുന്നതിനും, ദൈവത്തിനായി ജീവിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി യുവാക്കളും യുവതികളുമായ നാം നമ്മെ ദൈവവചന പ്രകാരം സമർപ്പിക്കുമെങ്കിൽ...നമുക്ക് രക്ഷ അവകാശമുള്ളവർ കഴിയും എന്ന് മാത്രമല്ല...നമ്മുടെ ജീവിതം അനേകർക്ക് പ്രയോജനപ്പെടുവാൻ തക്കവണ്ണം അനേകം വാക്കുകൾ ദൈവത്തിനായി സേവ ചെയ്യുവാനും കഴിയും. നമ്മെ മറ്റൊരാൾ ലോകത്തിന്റെ പാപങ്ങളിലും, ആകർഷണങ്ങളിലും വശീകരിക്കരുത്.

കർമ്മങ്ങളെപ്പറ്റി സിദ്ധിച്ചുപോകുന്നവരെ കരകയറുവാൻ നമ്മീലൂടെ പ്രവർത്തിക്കുവാൻ ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നു....പക്ഷേ സത്യം മനസ്സിലാക്കി എങ്ങനെയാണിതിനെ സമർപ്പിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നത്?

പ്രിയ സഹോദര, സഹോദരി....നിങ്ങളുടെ ദീലയേറിയ യുവത്വത്തെക്കുറിച്ച് നിങ്ങൾ ഒരു നിമിഷം ആലോചിക്കുമോ....എത്രയേറെ ശക്തിയുള്ളതാണ് യുവത്വം...അത് ശ്രദ്ധിയായ രീതിയിൽ നിങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കേണ്ടതിൽ എത്രയോ മനസ്സുണ്ട്. അത്യാമുഖം അനുഗ്രഹങ്ങളിലേയ്ക്ക് നടത്തപ്പെടും. നിങ്ങളുടെ കരങ്ങളിൽ, തീർത്ഥാടനത്തിൽ നിലകൊള്ളുന്നു....

ഒരുവൻ സർവ്വലോകവും നേടിയിട്ടും തന്റെ ജീവനെ നഷ്ടപ്പെടുത്തിയാൽ അവന് എന്തു പ്രയോജനം. മത്തായി 16:26

(ഈ ലേഖനം എഴുതിയത് പതിനഞ്ചു വയസ്സു മാത്രം പ്രായമുള്ള ഒര്യുവാവാണ്--Ed.)

എന്താണ് ആത്മീയത?

ജോർജ്. W. ബെയ്ലി

ആത്മീയ ജീവിതം നയിക്കണം. കൂടുതൽ തീക്ഷ്ണതയോടു കൂടി ആത്മീയ ജീവിതത്തെ നേടണം. എന്ന് പലരും സൂചിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. ആരാധനയുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തിയാണ് ഇത്തരം പ്രസ്താവനകൾ പ്രലോഭിപ്പിക്കുകയും പുറത്തു വരുന്നതുമാണ്.

ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുന്നത് ആത്മാവിലും സത്യത്തിലും ആയിരിക്കണമെന്ന കർമ്മം സത്യമാണ് (യോഹന്നാൻ 4:24). ആത്മാവിലും പാടുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിനെപ്പറ്റി പൗലോസും, കർത്താ ദിവസത്തിൽ ഞാൻ ആത്മാവിലൂടെയായി (പെരിപ്പോസ് 1:10) എന്ന് യോഹന്നാനും തങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ നിന്നും രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതാണ്.

യേശുവിന്റെ ആത്മീയത ഒരു ദിവസത്തെപ്പോലെയോ മറ്റോ ഒന്നിടയിൽ നില്ക്കുന്നതല്ല. ആഴ്ചയിലെ എല്ലാ ദിവസങ്ങളിലും, ഒഴുക്കിലും പ്രവർത്തിക്കേണ്ടതുമാണ്. ഈ ആത്മീയത സാധ്യമാണ്. കഴിയുന്നത്ര ആവശ്യമുണ്ടെങ്കിൽ നാം ആത്മാവിന്റെ കഴിവുതോടുകൂടിയവരും ആത്മാവിനോടു നയിക്കപ്പെടേണ്ടവരും ആത്മാവിനെ അനുസരിച്ച്

നടന്ന് ആത്മഫലങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കേണ്ടവരും ആണ് എന്ന് വചനകളുടെ പ്രത്യേകമായിട്ടുള്ളത്. (ഗലാത്യർ 5:16,18,22, റോമർ 8:4-6) എന്നീ ഭാഗങ്ങൾ ഭയമായി വായിക്കുക.

ആയതിനാൽ ആത്മീയത വെറും ആരാധനയിൽ മാത്രം ഒതുങ്ങി നില്ക്കുന്ന ഒന്നല്ല എന്ന് വ്യക്തം. സത്യസന്ധമായ ആത്മീയത സ്തുതിക്കിലല്ല, ഒരുവന്റെ ജീവിതത്തിലും, സ്വഭാവത്തിലുമാണ് വെളിപ്പെടേണ്ടത്.

ആത്മീയ ചിന്തകളോടുള്ള ജീവിതത്തിന്റെയും ഹൃദയത്തിന്റെയും പരിപൂർണ്ണമായ സമർപ്പണമാണ് ശരിയായ ആത്മീയ ജീവിതത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനം. ഒരു വ്യക്തി ആത്മാവിന്റെ ചിന്തയോടു കൂടിയവനും, ആത്മാവിനാൽ നിയന്ത്രിക്കപ്പെട്ട്, ആത്മാവിന്റെ ഫലങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നവനുമായാണെങ്കിൽ ക്രിസ്തുവിനുവേണ്ടിയും, സഭയ്ക്കുവേണ്ടിയും എന്തും ചെയ്യുവാൻ ഒരുക്കമുള്ളവനായിരിക്കും. സഹോദരന്മാർ വഴിതെളിയിച്ചിട്ടുള്ള അങ്ങനെയൊരു സാഹചര്യം നൽകുന്നതും, അവർ യഥാർത്ഥമായ സ്നേഹത്തോടുകൂടി സേവിക്കുന്നവരുമായിരിക്കും. യഥാർത്ഥത്തിൽ ആത്മീയ ജീവിതം നയിക്കുന്നവർ ഇങ്ങനെയുള്ളവർ സ്വന്തം കർമ്മങ്ങളോടുകൂടി മാറ്റമില്ലാത്തവരുടെ ആവശ്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് ബോധമുള്ളവരായിരിക്കും. കൂടുതൽ അവർക്കായി ഏതു സമയത്തും സഹായിക്കുവാൻ ഒരുക്കമുള്ളവരുമായിരിക്കും.

യാക്കോബിന്റെ വാക്കുകൾ വളരെ ശ്രദ്ധേയമാണ്. "പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പാകെ ശുദ്ധവും നിർമ്മലവുമായ കേന്ദ്രിയവും അനാഥന്റെയും വീഡയാലയുടെയും അവരുടെ സങ്കടത്തിൽ ചെന്നു കാണുന്നതും ലോകത്താലുള്ള കളങ്കം പറ്റാത്തവണ്ണം തന്നെത്താൻ കാത്തു കൊള്ളുന്നതും ആകുന്നു. യാക്കോബ് 1:27"

ഉപ്പുവെള്ളത്തിൽ ജീവിക്കുന്ന മത്സ്യത്തിന്റെ ശരീരത്തിൽ ഉപ്പു പ്രവേശിക്കാതെ ഇരിക്കുന്നതുപോലെയാണ്...പാപത്തെയും ദുഷ്ടതയെയും നിറഞ്ഞ ഈ കപട ലോകത്തിൽ യഥാർത്ഥ ആത്മീയർ അവരുടെ ജീവിതത്തിൽ ലോകത്തിന്റെ കളങ്കം പുറത്തു മാറ്റിയെടുക്കുന്നവരെ അവർ സേവിക്കുന്നതു, ഇതു സാധ്യമാകുന്നത് ഒരിക്കലും അവരുടെ സ്വന്തം ശക്തിയോലോ, ശ്രമത്തോലോ അല്ല എന്ന് വ്യക്തമാണല്ലോ. ഒരുവൻ ക്രിസ്തുവിന്റെ വചനം കേട്ട് അനുസരിച്ച്, ക്രിസ്തുവിനെ വിശ്വസിക്കുകയും അനുസരണത്തോടെ സ്നാനമേൽക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവ് (ക്രിസ്തുവിന്റെ ആത്മാവ്) ആ വ്യക്തിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നു....ആത്മീയ ജീവിതം നയിക്കുന്നതിന് ക്രിസ്തുവിന്റെ ആത്മാവ് ആ വ്യക്തിയെ സഹായിക്കുന്നു. (പ്രവൃത്തികൾ 2:38, 5:32, റോമർ 8:9)

ക്രിസ്തുവിന്റെ ആത്മാവ് ലഭിക്കാത്ത ഒരു മനുഷ്യനും യഥാർത്ഥമായ ആത്മീയ ജീവിതം നയിക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല എന്ന്

വ്യക്തമാണല്ലോ. നമ്മുടെ ആത്മജീവിതം രക്ഷിക്കാനും, സുഖീകൃ
 ലത്തന്നുമായി ഈ ജീവിതത്തിൽ നമ്മെ വ്യവസായങ്ങളെടുത്തുനന്നയും നീ
 രാശിപ്പടുത്തുന്നതുമായി എല്ലാ ഔഷധങ്ങളുടെയും അതിജീവിപ്പു
 വാൻ നാം കടപ്പെട്ടവരാണ്. അപ്പോഴപ്പോഴായി വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്ന
 നമ്മെ പ്രബോധിപ്പിക്കുന്നതു ശ്രദ്ധിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്. **12:1.**

പിരിയലിലുള്ള വിശ്വാസികൾക്കായി എഴുതുന്ന കത്തും അ
 പോസ്തലൻ ഈ സത്യം അറിയിക്കുന്നു. 'ഇസ്രായേൽ രാജാക്ക
 ന്നും പിമ്പിലുള്ളതു മറിന്നും മുമ്പിലുള്ളതിനേക്കാൾ അത്തുറകൊണ്ടി
 ക്രിസ്തുവേഗത്തിൽ ദൈവത്തിന്റെ പത്താലിയുടെ വിരുന്നായി
 ലാക്കിയെക്കുറിച്ചു നമുചിന്തിച്ചിരിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്. **12:1.**
 സർഗ്ഗത്തിലേക്ക് കടന്നു ഇതുവരെയുള്ള സത്യം വഴിയെ തടസ്സ
 സമായി നിലക്കുന്ന കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ചും മനസ്സിലാക്കുന്നതു
 ഉചിതമായിരിക്കുന്നു. അ അറിയിച്ചു കേൾക്കുന്നവരുടെ ക്രിസ്തീയ ജീവിത
 യാത്രയിൽ ഇത്തരം തടസ്സങ്ങളെ ഒഴിവാക്കുവാൻ കഴിയും.

1. അറിഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന തടസ്സങ്ങളായ നാം പാപം ചെയ്യുന്ന
 തടസ്സങ്ങളാണ്. സത്യത്തിന്റെ പരിഷ്കാരം ലഭിച്ചശേഷം നമു
 ക്കുറിച്ചും പാപം ചെയ്യുന്നതാൽ പാപങ്ങളെ വേണ്ടി ഇനി ഒർദ്ദയാഗ
 വ്യംഗ്യം ചെയ്യേണ്ടതല്ല. നമ്മുടെ ന്യായവിധിയായി ഭയങ്കരമായോ (പ്രതിഷ്ഠയ്ക്കു
 ഏതെങ്കിലും ന്യായവിധിയായി ഭയങ്കരമായോ) പ്രതിഷ്ഠയ്ക്കു
10:26' മനഃപൂർവ്വം ചെയ്യുന്ന കാര്യത്തിന്മേലാണ് അറിയേണ്ടതല്ല
 അറിയിക്കേണ്ടതല്ല. നാം പാപത്തിൽ അകപ്പെട്ടു, പാപം ചെയ്യുന്ന
 രുന്നാൽ പാപകൃത്യം ചെയ്യേണ്ടതല്ല. നമ്മുടെ... നമ്മുടെ
 കരുന്ന ലഭിക്കും.

(ക്രിസ്തുവിനോടു കൂടിയും അങ്ങനെയും അതിരോൾ
 ദൂരത്തോളം വിശ്വാസിയായ തിരുങ്ങിയ ജീവികൾ പ്രവർത്തനങ്ങളെയെ
 ലും മിശ്രിതങ്ങളെക്കുറിച്ചും ക്രിസ്തുവിനോടു കൂടിയും അതിരോൾ
 നാം ചെയ്യുന്ന തിരുക്കർമ്മങ്ങളെക്കുറിച്ചും അതിരോൾ
 തന്നിന്നും നാം നമ്മെ പൂർണ്ണമായി അറിയുന്നതിനായിരിക്കുന്നു.
 (ക്രിസ്തുവിന്റെ കൊലപാതകം 3:5-7) ഇതുമൂലം സഭാംഗങ്ങളെ
 തിരുക്കർമ്മങ്ങളെക്കുറിച്ചും അതിരോൾ തടസ്സപ്പെടും.

2. ക്രിസ്തുവിനോടു കൂടിയും അതിരോൾ തടസ്സപ്പെടും. യേശു
 യുടെ പൂർണ്ണതയെ സാധിപ്പിക്കുന്നതായാൽ ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടി
 യിരിക്കുന്നു. യേശുവിന്റെ പാപങ്ങളെക്കുറിച്ചും അതിരോൾ
 തടസ്സപ്പെടുന്നതിനെക്കുറിച്ചും അതിരോൾ തടസ്സപ്പെടുന്നതിനെക്കുറിച്ചും
 ദൈവത്തിന്റെ സത്യങ്ങളെക്കുറിച്ചും... യാക്കോബ് 4:4. യേശുവിനോ
 ന്നമ്മെക്കുറിച്ചും അതിരോൾ തടസ്സപ്പെടുന്നതിനെക്കുറിച്ചും... യാക്കോബ് 4:4. യേശുവിനോ
 ത്തിലുള്ളതിനെയും സന്തോഷിക്കുന്നതും; ദൈവൻ ലോകത്തെ സന്തോ

ഹിസ്റ്ററിയും എങ്കിൽ അവനിൽ പിതാവിന്റെ സ്നേഹം ഇല്ല. 1 യോഹന്നാൻ 2:15 "ലോകത്തിലെ ഇപ്രകാരമുള്ള പാപങ്ങളെല്ലാം ജഡമോഹം കഴിമോഹം, ജീവനത്തിന്റെ പ്രതാപം എന്നു ചട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു. നാം ഈ ഭൂമിയിലേയ്ക്ക് കയ്യെത്താത്തപോലെയും കൊണ്ടു വന്നിട്ടില്ലാത്തതിനാലും നാം ഇവിടെ നിന്നു പോകുമ്പോഴും കൊണ്ടു പോകുവാൻ കഴിയാത്തതിനാലും ഈ ഭൂമിയിലേയും, നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലേയും വസ്തുക്കളെടുത്തു കയ്യെടുക്കുവാൻ വളരെ ശ്രദ്ധയോടുകൂടിയതായിരിക്കണം. ഭൂമിയിലെ ഒരു വസ്തുവിനോടും നാം അടിമപ്പെട്ടു പോകരുതും. പൗലോസിന്റെ താക്കീതം "ശ്രദ്ധിക്കുക - ഉണ്മയും ഉടുപ്പാനും ഉണ്ടെങ്കിൽ നന്നിട്ടെന്നു നാം വിചാരിക്ക. ധനികതാമർ ആകുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ പരിക്ഷയിലും കണിയിലും കൂട്ടുണ്ടുകയും മനുഷ്യർ സഹായ നന്ദങ്ങളിൽ മുങ്ങിപ്പോകുവാൻ ഇടവരുന്ന മദ്ധ്യവും ഭോഷകർവ്യമായ സ്വല്പം മോഹങ്ങൾക്കും ഇരയായി തീരുകയും ചെയ്യുന്നു. (വ്യഗ്രശ്രമം സകല വിധ ഭോഷത്തിനും മലമല്ലോ... (1 തിമോതെ 6:6-10)."

ഈ ലോകത്തിന്റെ ചിന്തയും ധനത്തിന്റെ വഞ്ചനയും മൈവപവനം നമ്മിൽ യഥാർത്ഥമായ രീതിയിൽ വളരുന്നതിനും പലപാപം വെട്ടുവിക്കുന്നതിനും കഴിയാതാക്കുന്നു. മത്തായി 13:22.

കുറുപ്പാതിരയായ നമ്മുടെ പൗരത്വം സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്കു നയിച്ചിട്ടില്ലാൻ 3:20. ആയതിനാൽ നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങളും പ്രാർത്ഥനകളും നിത്യമായ, സ്വർഗ്ഗീയമായ കാര്യങ്ങളിലായിരിക്കണം. ഭൂമിയിലുള്ളതല്ല. ഉയർത്തിയുള്ളതു തന്നെ ചിന്തിച്ചിട്ട് എന്താണ് നമ്മോടും കലപിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതും (കൊലൊസ 3:2). ലോകത്തിന്റെ ചിന്തകൾ നമ്മുടെ സ്വർഗ്ഗീയ യാത്രയ്ക്കും തടസം വരുത്തുന്നു.

3:20 ബൈബിൾ പ്രകാരമുള്ള ആഴമേറിയ സുഹൃത്ത്ബന്ധങ്ങൾ നമ്മുടെ സ്വർഗ്ഗീയ യാത്രയെ ശല്യം ചെയ്യും.

നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ സത്യജ്ഞതയും... വളരെ മുൻപുതന്നെ ദൈവവചനത്തിൽ നമുക്കായി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതുമായ ഒരു വാക്യമാണ് "ഭൂമിയിലെ സാക്ഷാത്കാരം കൈപ്പിടം കൊണ്ടു 1. കൊരിന്ത്യർ 15:33 - "എന്നതും."

ഭൂമിയിലെ സാക്ഷാത്കാരം നമുക്കു വേണ്ടതല്ല. പാപികളുടെ വഴിയിൽ നിൽക്കുന്നവനും പാപികളുടെ ഇരിപ്പിടത്തിൽ ഇരിക്കുന്നവനുമായ മനുഷ്യൻ ഭാഗ്യവാൻ എന്നും ദൈവത്തിന്റെ വചനത്തിലൂടെ ദൈവം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. (സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 1:1).

ഈ ഭൂമിയിലെ ജീവിതത്തിൽ മനുഷ്യബന്ധങ്ങളെ മൂറിച്ചു മറുവാൻ കഴിഞ്ഞില്ല എന്നു വരാം. അങ്ങനെയെങ്കിൽ നാം ലോകം വിട്ടുപോകേണ്ടിവരും. (1 കൊരിന്ത്യർ 5:9-11 വരെ വായിക്കുമല്ലോ)

പക്ഷേ നമ്മുടെ ഉറവിടങ്ങളും, അടുത്ത സ്വരൂപങ്ങളുമായി നമ്മെപ്പോലെ ചിന്തിക്കുകയും, സംസാരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു വ്യക്തിയെ തന്നെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതു വളരെ ഉചിതമാണ്. വിശുദ്ധമായ നമ്മുടെ ആത്മീയ ജീവിതത്തിനും തടസ്സം നിലകൊള്ളുന്ന ഒരു സ്വരൂപം നമ്മുടെ ജീവിത ലക്ഷ്യത്തെ പരാജയപ്പെടുത്തും.

4. അനവശ്യങ്ങളായ വാദങ്ങളും, തർക്കങ്ങളും നാം ഒഴിവാക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. അപ്പോസ്തലന്റെ താക്കീതു നമ്മോടു ഇന്നും സംസാരിക്കുന്നു. "അന്യഥാ ഉപദേശിക്കുന്നവൻ ഒന്നും തിരിച്ചറിയാതെ തർക്കത്തിന്റേയും വാഗ്വാദത്തിന്റേയും ഭ്രാന്തുപിടിച്ചു ചിന്തിക്കുന്നു; അവയൽ അസൂയ, ശബ്ദം ദുഷണം, ദുസ്സംശയം... എന്നിവ ഉളവാകുന്നു. 1 തിമോഥെ 6:4-5"

"ബുദ്ധിയില്ലാത്ത മനുഷ്യന്മാർക്ക് ശബ്ദം ജനിക്കുന്നു. എന്ന്റിയത് അതു ഒഴിഞ്ഞിരിക്കട്ടെ" 2 തിമോഥെ 2:23 എന്നും തീരുമാനിക്കേണ്ടതുമാണ്. മനുഷ്യന്മാർക്കും, മനുഷ്യജീവിതത്തിനും, കലഹവും ന്യായപ്രമാണത്തെക്കുറിച്ചുള്ള വാദവും ഒഴിഞ്ഞുനില്ക്കണം. ഇവ നിഷ്പ്രയോജനവും വ്യർത്ഥവുമല്ല (തിമോതേ 3:9). എന്നും അപ്പോസ്തലന്റെ പൗലോസ് പരിശുദ്ധാത്മ നിയോഗത്താൽ അറിയിച്ചു.

നമ്മുടെ വിശ്വാസ ജീവിതത്തെ കാര്യമായി ഭേദം ചെയ്യുന്ന സ്വഭാവമാണ് അർത്ഥമില്ലാത്ത തർക്കങ്ങളും, വാദങ്ങളും. ക്രിസ്തീയ സത്യം, വാഗ്വാദങ്ങളിൽനിന്നും അടിസ്ഥാനമാക്കിയിട്ടുള്ള ഒന്നല്ല. യേശുക്രിസ്തുവിനെക്കുറിച്ചും അവന്റെ സഭയെക്കുറിച്ചും മാത്രം ചിന്തിക്കുകയും പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടവരാണ് നാം.

5. ശർവ്വവും അഹങ്കാരവും നമ്മിൽ നിന്നും നാം അകറ്റിയിരിക്കേണ്ടതുമാണ്. നാം നിത്യജീവൻ പ്രാപിക്കുന്നതിനും, രക്ഷ നേടുന്നതിനും തടസ്സമാകാവുന്ന ഒരു സ്വഭാവമാണിത്. പത്രോസിന്റെ വാക്കുകൾ ഇങ്ങനെ രേഖപ്പെടുത്തുന്നു - "എല്ലാവരും തമ്മിൽ തമ്മിൽ കീഴടങ്ങി താഴ്മ ധരിച്ചുകൊള്ളണം. ഒരേപോലെ നിഗളികളോട് എതിർത്തു നിലകൊള്ളണം; താഴ്മയുള്ളവർക്കെക്കൂടി നമസ്കരിക്കണം. 1 പത്രോസ് 5:5"

അഹങ്കാരമുള്ള മനുഷ്യൻ ദൈവത്തിൽ നിന്നും അകലുന്നു. വിശുദ്ധ ജീവിതം നയിക്കുന്നതിൽ നിന്നും ആ വ്യക്തി പരാജയപ്പെടുന്നു. ശർവ്വമുള്ള കണ്ണിനെ ദൈവം വെറുക്കുന്നു എന്ന്റാണ് ശലോമോൻ രാജാവ് രേഖപ്പെടുത്തിയത് (സഭ്യസ്വഭാവങ്ങൾ 6:16-17).

ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുവാനായി അഹങ്കാരത്തെ വന്ന പരിശു

നല്ല മരത്തടിച്ചുകൊണ്ട് ദൈവ കാര്യങ്ങളുടേതിനായി നിലവിലിട്ട പൂജക്കാരനാണ് ദൈവത്താൽ നീതീകരിക്കപ്പെട്ടത് (ലൂക്കോസ് 16:9-14). കർത്താവുതന്നെ വിശേഷിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള സ്വഭാവമാണ് താഴെ മ. ക്രിസ്തു പറഞ്ഞത്. "ആകയാൽ ഈ ശിശുവിനെപ്പോലെ തന്നെ താൻ താഴ്ത്തുന്നവൻ സ്വർഗ്ഗ രാജ്യത്തിൽ ഏറ്റവും വലിയവൻ ആകുന്നു. മത്തായി 18:4"

നമ്മുടെ ക്രിസ്തീയ ലക്ഷ്യത്തിൽ നിന്നും നമ്മെ പിന്തിരിപ്പിക്കാതിരിക്കുവാൻ, അഹങ്കാരവും, ഗർവ്വവും നമ്മിൽ നിന്നും അകറ്റി നിർത്തുവാൻ, ദൈവ ശക്തിയോടെ നമുക്ക് ദീവസ്വവും പ്രാർത്ഥിക്കാം.

6. ശിശുക്കളായി തന്നെ ഇരിക്കാതെ ദൈവവചനത്താൽ വളരുന്ന വരും ഉത്സാഹമുള്ളവരുമായി തീരുവാൻ നാം ശ്രമിക്കണം.

സ്വർഗ്ഗത്തിലേയ്ക്കുള്ള വഴി ലഘുവായ ഒന്നല്ല... നിത്യ ജീവനുള്ളൊരു നിലനില്ക്കുന്ന ആഹാരത്തിനായിട്ടു തന്നെ പ്രവർത്തിപ്പിൻ (ലൂക്കോസ് 6:27). എന്നാണ് യേശു പ്രബോധിപ്പിച്ചത്. പ്രവർത്തികളില്ലാത്ത വിശ്വാസം നിർജ്ജീവമാണ് എന്ന് യാക്കോബ് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു (യാക്കോബ് 2:26) പൊതുവേ തണുത്ത സ്വഭാവമുള്ള മനുഷ്യൻ ദൈവത്തിനുവേണ്ടി ശുഷ്കാന്തിയോടെ സൽപ്രവൃത്തികൾ ചെയ്യുവാനും ഉത്സാഹമില്ലാത്തവനായിരിക്കും. (തീമോത്ത് 2:14)

ആത്മീയ ജീവിതത്തിന്റെ ബാല പാഠങ്ങളിൽ മൂത്രം നം ഇന്നും നിലക്കൊതെ കൂട്ടുതൽ ആഴത്തിലേക്ക് ഉറച്ച വിശ്വാസത്തിലേയ്ക്ക് വളരുന്നില്ലെങ്കിൽ ആത്മീയ യാത്ര വളരെ പ്രയാസമുള്ളതായിരിക്കും. ചെറും ശിശുവായിരുന്നാൽ മുന്നോട്ടുപോകുവാൻ പ്രയാസമുണ്ടാകും. പക്ഷെ വന്ന, പ്രായ പൂർത്തിയായ വിശ്വാസ ജീവിതമർത്തിരിക്കണം നമ്മുടെ ലക്ഷ്യം (എബ്രായർ 5:12-14). കൃപയിലും നമ്മുടെ കർത്താവും രക്ഷിതാവുമായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ പരിജ്ഞാനത്തിലും വളരുവിൻ (2 പത്രോസ് 3:18). എന്നാണ് പത്രോസ് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നത്... അങ്ങനെ നാം രക്ഷയ്ക്കായി വളരുന്നൂ. (1 പത്രോസ് 2:22).

നിത്യതയോടെ നമ്മുടെ ആത്മാവിനെ രക്ഷിക്കുന്നതിലൂപരി പ്രാധാന്യമുള്ള മറ്റൊന്നുമില്ല. ഇതിനുവേണ്ടി നാം തടസ്സങ്ങളെല്ലാം ഒഴിവാക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. കൂടാതെ ക്രിസ്തുവിൽ ദൃഷ്ടി ഉറപ്പിച്ചുകൊണ്ടു മുന്നോട്ടു തന്നെ നമ്മുടെ ആത്മീയ യാത്ര തുടരും.

തിരുവചനത്തിലെ സഭ

എട്ടാം ഭാഗം - സഭയുടെ ആരാധന

സഭ രക്തം പീടകങ്ങളെപ്പറ്റിയുടെ കൃത്യമണ്ണെല്ലാം സഭയുടെ നിലനില്പ് പീന്റെ ഉദ്ദേശം കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിൽക്കൂടി ക്ഷമയെത്ത ആരാധിക്കുകയും സേവിക്കുകയുമാണ്. പാപലേശിന്റെ ഈ വാക്കുകൾ ശ്രദ്ധിക്കൂ..... 'വാക്കിനാലോ ക്രിയയാലോ എന്തു ചെയ്താലും സകലവും കർത്താവായ യേശുവിന്റെ നന്മത്തിൽ ചെയ്തും അവൻ മുഖാന്തിരം പിതാപ്പായ ദൈവത്തിനു സ്തോത്രം പറഞ്ഞും കൊണ്ടിരിക്കൂ' (കൊലൊസ്സ്യർ 3:17)

പുതിയനിയമത്തിൽ മൂന്നു തരത്തിലുള്ള ആരാധനകൾ കർന്നു വാൻ സാധിക്കും. ഒന്നാമതായി-അറിവില്ലായ്മയാലുള്ള ആരാധന.

വിശുദ്ധനായ പൗലോസ് ആഥമനയിൽ എത്തിച്ചേർന്നപ്പോൾ നഗരത്തിൽ അനേകം ബിംബങ്ങൾ നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നതും ശ്രദ്ധിച്ചു. തന്റെ പുറം നിറഞ്ഞു നിലകുന്ന ഈ വിശ്വാസങ്ങളെക്കണ്ട് അവിടെയുള്ള ജനങ്ങളോട് ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞു. 'ഞാൻ ചുറ്റിനടന്നു നിങ്ങളുടെ പുജാസാധനങ്ങളെ നോക്കുമ്പോൾ അജ്ഞാത ഭാവന' എന്ന് എഴുതുന്നതുളള ഒരു വേദികളെല്ലാം കണ്ടു; എന്നാൽ നിങ്ങൾ അറിയാതെ പൂജിക്കുന്നതിനു തന്നെ ഞാൻ നിങ്ങളോടടു അറിയിക്കുന്നു.

അപ്പൊസ്തല പ്രവൃത്തികൾ 17:23. അങ്ങനെ ദൈവം എന്താണ് എന്ന് അറിയാൻ പാടില്ലായിരുന്നു അവിടേക്ക്. ഏക ദൈവത്തിന്റെ സന്ദേശം പൗലോസ് നൽകുന്നതായി നമുക്ക് വായിക്കുവാൻ സാധിക്കും.

ആ ജനങ്ങളെപ്പോലെ അന്ധരായി, അറിവില്ലായ്മയാൽ ആരാധിക്കുന്ന അനേകർ ഇന്നും ഇല്ലേ?

ജീവനിലിത്ത ഉയർന്ന വിശ്വാസങ്ങളുടെ മുൻപിൽ തങ്ങളുടെ ജീവിതം സമർപ്പിക്കുന്ന കോടിക്കണക്കിനു മനുഷ്യർ നമ്മുടെ ചുറ്റും ജീവിക്കുന്നു എന്നതും ഒരു വസതുതയണം. ദൈവത്തിന്റെ തിരുവെഴുത്തുകൾക്ക് വിപരീതമായാണ് അവർ പ്രവർത്തിക്കുന്നതും.

മക്കിററു തരത്തിൽ ആരാധിക്കുന്നവരാണ്-വ്യർത്ഥമായി-ആരാധിക്കുന്നവർ. ക്രിസ്തു ദൈവത്തെ പറഞ്ഞു. 'മാനൂഷ കല്പനകളായ ഉപദേശങ്ങളെ അവിർ പാടിപ്പിക്കുന്നതുകൊണ്ടു എന്തെ വ്യർത്ഥ

മായി ഭജിക്കുന്നു മരണത്തിൽ 1579 ഇങ്ങും ഭൂരിഭാഗം മനുഷ്യരും ഇത്തരത്തിലുള്ള ആരാധനയിലാണ് മുഴുകിയിരിക്കുന്നത്.

ദൈവവചനപ്രകാരം അരാധിക്കുന്നതിനു ശ്രമിക്കാതെ അവർ സഹായമായി തീർത്ത ക്രമങ്ങളും, ആചാരങ്ങളുമായി ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുന്നു. ദൈവത്തെ വ്യർത്ഥമായി ആരാധിക്കുന്ന ഇത്തരക്കാർ അവരുടെ ഈ പ്രവർത്തികളിൽ സ്വയം അഭിമാനിക്കുക കൂടി ചെയ്യാറുണ്ട്.

മൂന്നാമത്തെ ആരാധനക്കാർ—സത്യമായ രീതിയിൽ ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുന്നവരാണ്. ദൈവത്തിന് എത്ര താങ്ങിലുള്ള ആരാധനയാണ് പ്രസാദകരമായിട്ടുള്ളതെന്ന് ക്രിസ്തു തന്നെ വെളിപ്പെടുത്തുകയുണ്ടായി.... ശ്രദ്ധിക്കുക "ദൈവം ആത്മാവു ആകുന്നു; അവനെ നമസ്കരിക്കുന്നവർ ആത്മാവിലും സത്യത്തിലും നമസ്കരിക്കേണം. യോഹന്നാൻ 4:24. ദൈവം അംഗീകരിക്കുന്ന ഏക ആരാധനാ രീതി ഇതു മാത്രമാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ നാളുകളിലും, അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ കാലങ്ങളിലും, ഇന്നും ഇതു സത്യം തന്നെയാണ്. താഴ്മയോടും, ബോധത്തോടും, ദൈവവചന പ്രകാരമുള്ള ഈ സത്യ ആരാധനകളും ദൈവം ആരെയും നിർബന്ധിക്കുന്നില്ല, പക്ഷേ എങ്ങനെയെന്ന് ദൈവത്തെ ആരാധിക്കേണ്ടതെന്ന് ദൈവം തന്നെ വെളിപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. അനുസരിക്കുവാൻ നാം കടപ്പെട്ടവരല്ലേ?

ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭയ്ക്കു മൂന്നു ആരാധനകളിൽ എത്ര രീതിയാണ് ആചരിക്കുന്നത്? ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭ ദൈവവചനപ്രകാരം മാത്രം പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനാൽ അനൂപമായ (അറിവില്ലാത്ത) ആരാധനയോ, മാനുഷ ആചാരങ്ങൾ പ്രകാരമുള്ള ആരാധനയോ ഒരിക്കലും പിന്തുടരുകയില്ല എന്നു വ്യക്തം. ദൈവവചനത്തെ പിന്തുടരുന്നവർ സത്യമായ ആരാധന മനസ്സിലാക്കുകയും അനുസരിക്കുകയും ചെയ്യും. പുതിയ നിയമത്തിൽ നാം ശ്രദ്ധിക്കുമ്പോൾ ക്രിസ്തു സ്ഥാപിച്ച ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭ കൂടിവന്നിരുന്നപ്പോൾ (ആഴ്ച വട്ടത്തിന്റെ ഒന്നാം നാളിൽ ആരാധനക്കായി) പ്രധാനപ്പെട്ട അഞ്ചു ഘടകങ്ങൾ അവരുടെ ആരാധനയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നതായി കാണാം.

1. പഠിക്കുന്നതിനായി അവർ കൂടിവന്നിരുന്നു. തിമോഥയോസ് ബാലും മൂതൽ തീരുവെഴുത്തുകളെ മനസ്സിലാക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും പൗലോസ് തിമോഥയോസിന്റെ പ്രബോധിപ്പിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധിക്കുക "സത്യവചനത്തെ യഥാർത്ഥമായി പ്രസംഗിച്ചു കൊണ്ടു ലജ്ജിപ്പാൻ സംഗതിയില്ലാത്ത വേലക്കാരായി ദൈവത്തിനു കൊള്ളാകുന്നവനായി നിലപാൻ ശ്രമിക്ക. 2 തിമോത്ഥ 2:15, 2 തിമോത്ഥ 3:15. ഈ പ്രബോധനം എല്ലാ ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കും ബാധകമാണ്. പ്രത്യേകിച്ചും ആരാധനക്കായി കൂടി വരുമ്പോൾ, ദൈവം തന്റെ മക്കളോടും വചന

ത്തിലൂടെ സംസാരിക്കുന്ന ഒരു സന്ദർഭമാണ് ആരാധന. പ്രവൃത്തികൾ 20:-7ൽ പള്ളോസം ദൈവവചനത്തെക്കുറിച്ചും സഹോദരങ്ങളോടും പ്രസംഗിക്കുന്നതായി അവപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. (കൂട്ടാതെ പ്രവൃത്തികൾ 2:42-ഉം വായിക്കുക).

2. ആരാധനയിൽ പ്രാർത്ഥന ഒരു പ്രധാന ഘടകമായിരുന്നു. അവിടം അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ ഉപദേശംകേട്ടും കൂട്ടായ്മ ആചരിച്ചും അപ്പം നൂറുകിയും പ്രാർത്ഥന കഴിച്ചും പോന്നും പ്രാർത്ഥനകൾ 2:42 പ്രാർത്ഥനയിലൂടെ ദൈവ മക്കൾക്കും സ്വർഗ്ഗസംഗമനായ പ്രിതർവിനോടും സംസാരിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നു.

3. ആരാധന വേളയിൽ സ്മൃതിഗീതങ്ങൾ ദൈവത്തിനായി പാടുക പതിവായിരുന്നു. ആത്മാവു നിറഞ്ഞവരായി സങ്കീർത്തനങ്ങളോലും സ്മൃതികളോലും ആത്മീക ഗീതങ്ങളോലും തമ്മിൽ സംസാരിച്ചും നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ കർത്താവിനു പാടിയും കീർത്തനം ചെയ്തും. എഫേസ്യർ 5:19 (കൊലൊസ്യർ 3:16-ഉം എബ്രായർ 13:15 കൂടി വായിക്കുക.) എന്നു വചനം പറയുന്നു. ഒന്നാം നൂറ്റാണ്ടിലെ ക്രിസ്ത്യാനികൾ കൂടിവന്നിരുന്നപ്പോൾ ഉപകരണങ്ങളുടെ സഹായമില്ലാതെയാണ് ദൈവത്തിനു സ്മൃതി പാടിയത്. ഹൃദയത്തിൽ നിന്നും ആത്മാർത്ഥതയോടെ ദൈവത്തെ സ്മൃതിക്കുന്നതിന് ഉപകരണങ്ങൾ എന്തിനും.

4. കർത്തൃമേശയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിനാണ് ക്രിസ്ത്യാനികൾ കൂടി വന്നിരുന്നതു്. പ്രവൃത്തികൾ 20:7, മത്തായി 26:26-28, 1 കൊരിന്ത്യർ 11-ാം അദ്ധ്യായം-എന്നീ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും കർത്തൃമേശയിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത വ്യക്തമാക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അപ്പം നൂറുകുന്നതും ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരത്തോടുള്ള കൂട്ടായ്മയും, ആ ശരീരം നമുക്കായി നൂറുകപ്പെട്ടതിന്റെ ഓർമ്മയ്ക്കായി നൂറുകുന്നതും അനുഭവത്തിൽ നിന്നും നാം പഠനം ചെയ്യുന്നതു്; ക്രിസ്തുവിന്റെ രക്തത്തോടുള്ള കൂട്ടായ്മയും, ഓർമ്മയ്ക്കുമാണ്.

ഈ ശുശ്രൂഷയിലൂടെ കർത്താവു വരുന്നതുവരെ നാം അവന്റെ മരണത്തെ പ്രസംഗിക്കുന്നു.

5. ദൈവത്തിനായി കൊടുക്കുക എന്നതു് ആരാധനയുടെ ഒരു ഭാഗമായിരുന്നു. പള്ളോസം ഇതിനെ അംബന്ധിച്ചു് എഴുതിയതു് ഇങ്ങനെയാണ്. "ഞാൻ വന്നശേഷം മാത്രം അവരെ ഉണ്ടാകാതിരിക്കേണ്ടതിന്നു ആഴ്ചവട്ടത്തിൽ ഒന്നാം നാളത്തോറും നിങ്ങളിൽ ഓരോരുത്തർക്കു കഴിവുള്ളതു ചരതിച്ചു തന്റെ പലക്കൽ വെച്ചുകൊള്ളണം. 1 കൊരിന്ത്യർ 16:2 കൂട്ടാതെ 2 കൊരിന്ത്യർ 9:7-ഉം വായിക്കുമല്ലോ.

ആദിമ നൂറുവണ്ടികളെ ക്രിസ്ത്യാനികൾ ആഴ്ചയുടെ ഒന്നാം ദിവസമാണ് ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുവാൻ കൂടിവന്നിരുന്നതു്. (പ്രവൃത്തികൾ 20:7, 1 കൊരിന്ത്യർ 16:2). ഒരു താക്കീതും അവർക്കായി നല്കപ്പെട്ടിരുന്നു.

ചിലർ ചെയ്യുന്നതുപോലെ നമ്മുടെ സഭായോഗങ്ങളെ ഉപേക്ഷിക്കാതെ തമ്മിൽ പ്രബോധിപ്പിച്ചുകൊണ്ടു് സന്ദേശം സർവ്വപ്രവൃത്തികൾക്കും ഉത്സാഹം വർദ്ധിപ്പിപ്പാൻ അന്യോന്യം ന്യായം ചെയ്തു കൊൾക. നാം സമീപിക്കുന്നു എന്നു കേൾക്കുന്നതും അതു അധികമധികമായി ചെയ്യേണ്ടതാകുന്നു. എബ്രായർ 10:24-25

ഇന്നും ഓരോ ക്രിസ്ത്യാനിയും ആഴ്ചവട്ടത്തിന്റെ ഒന്നാം ദിവസം ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുന്നതിനു് കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിനാൽ ഈ തരക്കീതും നമ്മുടെ കർമ്മങ്ങളിൽ മുഴങ്ങേണ്ടതാണ്.

എപ്രകാരം മനുഷ്യർ ദൈവത്തെ ആരാധിക്കണമെന്നു് ദൈവം വെളിപ്പെടുത്തി. ആ ഹിതത്തിൽനിന്നു് എന്തെങ്കിലും എടുത്തു മാറ്റുന്നതിനോ കൂട്ടിച്ചേർക്കുന്നതിനോ മനുഷ്യൻ ശ്രമിക്കരുതു്. ദൈവം എന്തുചെയ്യുവാൻ നമ്മോടു് ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നുവോ അതു നാം അനുസരിച്ചേ മതിയാകൂ. ആ അനുസരണത്തിലും, ദൈവഹിതത്തിലും മാത്രമേ ദൈവം നമ്മുടെ ആരാധനകളിലൂടെ മഹത്വപ്പെടുകയും, സ്തുതിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യൂ.

തീരുമാനം നിങ്ങളുടെതു്...

"1 യോഹന്നാൻ 3:9"

ബെൽ: വിക്

"ദൈവത്തിൽ നിന്നു് ജനിച്ചവൻ ആരും പാപം ചെയ്യുന്നില്ല; അവന്റെ വിത്തു് അവനിൽ വസിക്കുന്നു; ദൈവത്തിൽ നിന്നു് ജനിച്ചതിനാൽ അവൻ പാപം ചെയ്യാൻ കഴികയുമില്ല. 1 യോഹന്നാൻ 3:9"

സന്ദേശത്തിന്റെ അപ്പോസ്തലനായ യോഹന്നാൻ തന്റെ ലേഖനത്തിൽ മിക്കപ്പോഴും പാപത്തെക്കുറിച്ചു് പരമമർശിച്ചിട്ടുണ്ട്. യോഹന്നാന്റെ ഒന്നാം ലേഖനത്തിലെ ആകെയുള്ള 104 വാക്യങ്ങളിൽ 27 രവണ്ണ പാപത്തെക്കുറിച്ചു് പരമമർശിക്കുന്നു. പല ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കും മനസ്സിലാക്കുവാൻ വേണ്ടതും നേരിടുന്ന ഭാഗമാണു് 1 യോഹന്നാൻ 3:9....ആയതിനാൽ നമുക്കു് ചുരുക്കമായി അതിനെ മനുസ്സിലാക്കുവാൻ ശ്രമിക്കാം.

പാപം എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം നിലവാരത്തിൽ നിന്നുള്ള വീഴ്ച (missing the mark) എന്നാണ്. ദൈവ വചനത്തിൽ പാപത്തെ വ്യാഖ്യാനിച്ചിരിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിടുക.

1 യോഹന്നാൻ 3:4- 'പാപം ചെയ്യുന്നവൻ എല്ലാം അധർമ്മവും ചെയ്യുന്നു; പാപം അധർമ്മം തന്നെ'

1 യോഹന്നാൻ 5:17- എന്തു അനീതിയും പാപം ആകുന്നു; മരണത്തിനല്ലാത്ത പാപം ഉണ്ടു താനും''

യാക്കോബ് 3:17- 'നന്മ ചെയ്യാനറിഞ്ഞിട്ടും ചെയ്യാത്തവന്നു അതു പാപം തന്നെ''

റോമർ 14:23- 'വിശ്വാസത്തിൽ നിന്ന് ഉത്ഭവിക്കാത്തതൊക്കെയും പാപമത്രേ''

ആയതിനാൽ അധർമ്മം, അനീതി, നന്മ ചെയ്യാതിരിക്കുക, അവിശ്വാസം ഇവയെല്ലാം പാപത്തിന്റെ നിർവ്വചനങ്ങളാണ് എന്ന് ഞങ്ങൾ സ്മരിക്കുന്നു.

ചെയ്യരുത് എന്നു വിലക്കിയ കർമ്മങ്ങളെ ചെയ്യാലും ചെയ്യുവാൻ കല്പിച്ച കർമ്മങ്ങളെ ചെയ്യാതിരുന്നെങ്കിലും അത് പാപമാണ് (sin of commission and sin of omission). ദൈവത്തിൽനിന്നു ജനിച്ചവൻ ആരും പാപം ചെയ്യുന്നില്ല എന്ന് യോഹന്നാൻ എഴുതുന്നു. സ്വേദം എന്താണ് യഥാർത്ഥത്തിൽ അർത്ഥമാക്കുന്നത്? 'ചെയ്യുക' (commit) എന്ന പ്രയോഗം മൂലഭാഷയായ ഗ്രീക്കിൽ വർത്തമാന കാലത്തിലാണ് ഉപയോഗിച്ചിട്ടുള്ളത്... തുടർച്ചയായി നടക്കുന്ന ഒരു സ്വഭാവ വിശേഷണമായാണ് വർത്തമാന കാലത്തിലെ വിശേഷണം. അതായത് പാപം ചെയ്യുക എന്ന സ്വഭാവത്തോടുകൂടി, പാപത്തിൽ നിന്ന് വ്യക്തികളാകാത്ത അവസ്ഥ.

ദൈവത്തിൽ നിന്ന് ജനിച്ചവൻ പഴുപ്പില്ലാത്തതായി തുടരുന്നവനും, പാപ സ്വഭാവത്തോടുകൂടി ജീവിക്കുവാനും കഴിയുകയില്ല എന്നാണ് യോഹന്നാൻ വ്യക്തമാക്കുന്നത്.

ഗ്രീക്ക് ഭാഷയുടെ സഹായമില്ലാതെ തന്നെ 1 യോഹന്നാൻ 3:9 ശ്രദ്ധയോടെ വായിക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിയ്ക്ക് യോഹന്നാൻ എഴുതിയ സത്യം മനസ്സിലാക്കുന്നതിന് കഴിയും. ദൈവ പൈതലിന് ഒരിക്കലും പാപം ചെയ്യാത്ത ജീവിതം നയിക്കുവാൻ കഴിയും എന്നല്ല (sinless perfection) യോഹന്നാൻ പ്രസ്താവിക്കുന്നത്. തന്റെ ലേഖനം എഴുതിയിരിക്കുന്നത് ദൈവമക്കളെക്കാണ് എന്ന് (1 യോഹന്നാൻ 1:3) വ്യക്തമാണ്. കൂടാതെ യോഹന്നാൻ അവർ ചെയ്തത്

പോലും പാപങ്ങൾ എന്തൊക്കെ ക്രിസ്തുവിനോട് ക്ഷമിച്ചു നല്കപ്പെടും എന്നും ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

യോഹന്നാന്റെ വാക്കുകൾ ശ്രദ്ധിക്കുക— 'നമുക്ക് പാപം ഇല്ല എന്ന് നാം പറയുന്നു എങ്കിൽ നമ്മെത്തന്നെ വഞ്ചിക്കുന്നു; സ്വന്തം നമ്മിൽ ഇല്ലാതെയായി. നമ്മുടെ പാപങ്ങളെ ഏറ്റവും പറയുന്നു എങ്കിൽ അല്ലെന്ന് നമ്മോട് പാപങ്ങളെ ക്ഷമിച്ചു സകല ആനീതിയും പോക്കി നമ്മെ ശുദ്ധീകരിപ്പാൻ തക്കവണ്ണം വിശ്വസിക്കണം. നീതിമാനും ആകുന്നു. നാം പാപം ചെയ്തിട്ടില്ല എന്ന് പറയുന്നുവെങ്കിൽ അവനെ അസത്യവാദിയാക്കുന്നു. അവന്റെ വചനം നമ്മിൽ ഇല്ലാതെയായി. 1 യോഹന്നാൻ 1:8-10'.

യോഹന്നാൻ വിശ്വാസികൾക്കായി ലേഖനം എഴുതിയതിന്റെ മറ്റൊരു ഉദ്ദേശം പാപം ചെയ്യുന്നതിൽ നിന്നും അവരെ തടയുകയാണ്. 'എന്റെ കുഞ്ഞുങ്ങളേ, നിങ്ങളുടെ പാപം ചെയ്യാതിരിപ്പാൻ ഞാൻ ഇൻ്റു നിങ്ങളെ എഴുതുന്നു... 1 യോഹന്നാൻ 2:1'.

ദൈവത്തിൽ നിന്നും ജനിച്ചവൻ ഒരിക്കലും പാപം ചെയ്യുകയില്ല എങ്കിൽ എന്തുകൊണ്ട് യേശുവിന്റെ ഇപ്രകാരമെല്ലാം എഴുതി 1 യോഹന്നാൻ 3:9-ൽ യോഹന്നാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് പാപത്തിന് അടിമയായ പാപസ്വഭാവത്തിൽനിന്നു തടയുവാൻ അവസരമയക്കുറിച്ചാണ്. (യോഹന്നാൻ 8:34, റോമർ 6:11-17 വരെയുള്ള ഭാഗങ്ങൾ വായിക്കുക).

'പാപം ചെയ്യുവാൻ കഴിയുകയുമില്ല' എന്ന് 1 യോഹന്നാൻ 3:19-ൽ കാണുന്ന പ്രയോഗത്തിന്റെ ശരിയായ അർത്ഥം, പാപം ചെയ്യുവാൻ ഒരു വ്യക്തിക്കുള്ള കഴിവില്ലായ്മ അല്ല. കഴിയുകയുമില്ല ('cannot') എന്ന വാക്കിന്റെ ചില ഉപയോഗങ്ങളും, സ്വഭാവങ്ങളും തിരുവചനത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ നമുക്ക് നോക്കാം. യേശുവിന്റെ സഹോദരന്മാർ മിസ്രയീമിൽ വെച്ച് യേശുവിന്റെ മുമ്പിൽ തിലക്കുമ്പോൾ യഹൂദന്മാരുടെ ഇളയ സഹോദരന്മാർ വേണ്ടി വാദിക്കുന്നതിപ്രകാരമാണ്... (ബെഞ്ചമിനെക്കുറിച്ച്). 'ബാലന്നു അപ്പനെ പിരിഞ്ഞുകൂടാ. ഉല്പത്തി 44:22' പക്ഷേ പിന്നീടുള്ള വിവരണത്തിൽ നിന്ന് ബെഞ്ചമിൻ പിതൃവൃന്ദത്തിൽ സഹോദരന്മാരോടൊപ്പം ചേരുന്നതിനുവേണ്ടി 'മിസ്രയീമിലേക്ക് പോകുന്നതായി കാണാം. പിരിഞ്ഞുകൂടാ' എന്ന പ്രയോഗം ഒരു കഴിവില്ലായ്മ അല്ലായിരുന്നു, ഒരിക്കലും സംഭവിക്കുവാൻ കഴിയാത്ത ഒരു അവസ്ഥയുമല്ല. ലൂക്കോസ് 11:7, 8 ലൂക്കോസ് 14:20 എന്നീ ഭാഗങ്ങളിലും നമ്മുടെ ഈ പഠനത്തിന് സഹായകരമായ വിവരണങ്ങൾ ലഭിക്കും.

ആയതിനാൽ പാപം ചെയ്യുവാൻ കഴികയില്ല എന്ന് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതിൽ തിന്നും ആ വ്യക്തിയ്ക്ക് പാപസ്വഭാവത്തിൽ വീണ്ടും അടിമപ്പെടുവാൻ കഴിയുകയില്ല എന്ന് മനസ്സിലാകുന്നു. അപ്പോസ്തല പ്രവൃത്തികൾ 8-ാം അദ്ധ്യായം 11-ഉം 12-ഉം വാക്യങ്ങളിൽ ശീമോൻ എന്ന വ്യക്തിയുടെ വിവരണം വായിക്കുവാൻ സാധിക്കും. ആഭിചാരം ചെയ്ത ജീവിച്ചിരുന്ന ആ ജനുഷ്യൻ ഫിലിപ്പോസിന്റെ ദൈവവചനം കേൾക്കുകയും ശമര്യക്കാരോടൊപ്പം സന്നേമൻ കുകയും ചെയ്തു.

പക്ഷേ പിന്നീട് പിൻശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ശക്തിയെ ധനം കൊടുത്ത് വാങ്ങി തന്റെ സ്വന്തം മഹത്വത്തിന് വേണ്ടി ഉപയോഗിക്കുവാൻ ശീമോൻ ശ്രമിക്കുന്നു.

ശീമോന്റെ ഈ പാപത്തെ പത്രോസ് ശാസിക്കുന്നു... ഒരുവൻ രക്ഷിക്കപ്പെടുകഴിഞ്ഞാൽ പാപം ചെയ്യുവാൻ കഴിയുകയില്ല എങ്കിൽ ഈ സംഭവം എപ്രകാരം നാം വിവരിക്കും? ക്രിസ്തുവിന്റെ ശിഷ്യനായ, അപ്പോസ്തലൻ്റെ പത്രോസ് ചെയ്ത കുറഞ്ഞ പൗലോസ് പരസ്യമായി താക്കീതുചെയ്യുകയും, എതിർക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്തുകൊണ്ട്? പത്രോസിന് തെരുച്ചെയ്യുവാൻ കഴിയുമോ? സത്യത്തിൽ തിന്നും പിന്തിരിഞ്ഞുപോയ സഹോദരങ്ങളെ മാന്യസാന്ദരത്തിലേക്ക് തിരിയ്ക്കണം എന്ന് വചനം അത്യുശാസിക്കുന്നു. (യോക്കോബ് 5:19-20, ഗലാത്യർ 6:1) സത്യത്തിൽ ആയികഴിഞ്ഞതിനുശേഷം പിന്തിരിയുക സാദ്ധ്യമോ?

ആയതിനാൽ ഈ തെളിവുകളുടെയെല്ലാം പശ്ചാത്തലത്തിൽ നമുക്ക് വ്യക്തമായി മനസ്സിലാക്കാവുന്ന സത്യമാണ് - പാപം ചെയ്യുവരുമ്പോൾ ക്രിസ്തുവിനെയ്ക്ക് കഴിയുകയില്ല എന്ന പ്രയോഗം പാപത്തിൽ അടിമപ്പെട്ട് ജീവിക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല എന്നാണ്. പാപത്തിന്റെ അടിമത്വത്തിൽ നിന്ന് സാതന്ത്ര്യം ലഭിച്ചവരാണ് ക്രിസ്തുവാന്മാർ (യോഹന്നാൻ 8:32). ഒരിക്കൽ സാതന്ത്ര്യം ലഭിച്ചവർ പിന്നെ അടിമകളല്ല. കാരണം ദൈവവചനമാകുന്ന വിത്ത് ക്രിസ്തുവാന്മാരിൽ ആയിതീർന്നിരിക്കുന്നു. (ലൂക്കോസ് 8:11). ദൈവത്തിന്റെ വഴികൾ തന്റെ വചനത്തിലൂടെ ക്രിസ്തുവാന്മാർ ദൈവം മനസ്സിലാക്കി കൊടുക്കുന്നു.

അങ്ങനെ പാപജീവിതത്തിൽ നിന്നും ദൈവപൈതൽ വേർപെട്ടു ജീവിക്കുന്നു. സങ്കീർത്തനക്കാരൻ പറഞ്ഞത് ഇപ്രകാരമാണ്? "ഞാൻ നിന്നോടു പാപം ചെയ്യാതിരിക്കേണ്ടതിനും, നിന്റെ വചനത്തെ ഹൃദയത്തിൽ സംഗ്രഹിക്കുന്നു. (സങ്കീ 119:11)

ദൈവ വചനം നമ്മുടെ ഹൃദയഫലകങ്ങളിൽ എഴുതപ്പെട്ടു കഴിഞ്ഞാൽ യേശുക്രിസ്തു പരീക്ഷണങ്ങളെ നേരിട്ടതുപോലെ വചനത്തിന്റെ ശക്തിയാൽ പിശാചിന്റെ എല്ലാ പരീക്ഷണങ്ങളെയും നേരിടുവാൻ സാധിക്കും. (മത്തായി 4:1-11 യാക്കോ 1:21).

ആരോ ഒരിക്കൽ ഇങ്ങനെ പറയുകയുണ്ടായി— 'ദൈവം വചനം നിങ്ങളെ പാപത്തിൽ നിന്നും അകറ്റിനിർത്തും; അല്ലെങ്കിൽ പാപം നിങ്ങളെ ദൈവവചനത്തിൽനിന്നും അകറ്റിനിർത്തും.'

ദൈവവചന പ്രകാരം ജീവിച്ചു, പാപം ജീവിതത്തിൽ നിന്ന് അകന്നു ജീവിക്കുവാൻ താങ്കൾ ശ്രമിക്കുമോ?

ഹാബേലിന്റെ വഴിപാട്

ശാരീ, സി. ഹാംപ്ടൺ

എബ്രായ ലേഖനം 11-ാം അദ്ധ്യായം വിശ്വാസ നായകന്മാരുടെ അദ്ധ്യായം എന്നു വിശേഷിപ്പിക്കാറുണ്ട്. എബ്രായ എഴുത്തുകാരൻ പറയുന്നതു് (11-ാം അദ്ധ്യായം 2-ാം വാക്യം) 'അതിനാലല്ലോ പൂർവ്വന്മാർക്കും സാക്ഷ്യം ലഭിച്ചതു്' എന്നാണ്. ഇപ്രകാരം സാക്ഷ്യം ലഭിച്ചതിൽ വളരെ ശ്രദ്ധേയനായ കഥാപാത്രമാണ് ഹാബേൽ. 4-ാം വാക്യത്തിൽ ഇങ്ങനെ കാണുന്നു. 'വിശ്വാസത്താൽ ഹാബേൽ ദൈവത്തിനു കയീന്റേതിലും ഉത്തമമായ യാഗം കഴിച്ചു; അതിനാൽ അവന്നു നീതിമാൻ എന്ന സാക്ഷ്യം ലഭിച്ചു; ദൈവം അവന്റെ വഴിപാടിന്നു സാക്ഷ്യം കല്പിച്ചു. മരിച്ച ശേഷവും അവൻ വിശ്വാസത്താൽ സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.' ഹാബേലിന്റെ വിശ്വാസത്തോടുകൂടിയ യാഗത്തിൽ നിന്നും വളരെ നല്ല പാഠങ്ങൾ നമുക്കു പഠിക്കുവാൻ കഴിയും.

ആദ്യമായി....നാം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതു് ഹാബേലിന്റെ യാഗം. ദൈവത്തിനും പ്രസാദകരമായിരുന്നു എന്നതാണ്. ഈ വിവരണം ശ്രദ്ധിക്കുക— 'കുറെക്കാലം കഴിഞ്ഞിട്ടു കയീൻ നിലത്തെ അന്യഭവത്തിൽ നിന്നു യഹോവെക്കു ഒരു വഴിപാടു കൊണ്ടു വന്നു. ഹാബേലും ആട്ടിൽ കൂട്ടത്തിലെ കടിഞ്ഞൂലുകളിൽ നിന്നു, അവയുടെ മേടസസിൽ നിന്നു തന്നെ....ഒരു വഴിപാടു കൊണ്ടുവന്നു. യഹോവ ഹാബേലിലും അവന്റെ വഴിപാടിലും പ്രസാദിച്ചു. കയീനിലും അവന്റെ വഴിപാടിലും പ്രസാദിച്ചില്ല. കയീനു ഏറവും കോപമുണ്ടായി, അവന്റെ

മുഖം വാടി. ഉല്പത്തി 4:3-5. ഈ രണ്ടു പേരുടെയും യാഗത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ഏക വ്യത്യാസം അവരുടെ വിശ്വാസമായിരുന്നു. ഹാബേൽ വിശ്വാസത്താൽ... ഏറവും നല്ലതിനെ യഹോവയ്ക്കായി നല്കി. കയീന്റെ വിശ്വാസം ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കുന്നതല്ലായിരുന്നു. ദൈവത്തെ ആരാധിക്കേണ്ട രീതിയിൽ ആരാധിക്കുവാനോ, ബഹുമാനിക്കുവാനോ കയീനു കഴിഞ്ഞില്ല. 'കയീനീളും...ദൈവം പ്രസാദിച്ചില്ല എന്ന് പറയുന്നു. അതായത് കയീന്റെ വിശ്വാസവും, സ്വഭാവവും ദൈവത്തിനു പ്രസാദകരമായിരുന്നു. ഹാബേലിന്റെ വിശ്വാസം തന്റെ പ്രവൃത്തിയിൽ കൂടി ഹാബേൽ തെളിയിച്ചു....ഈ യാഗത്തെ ഒരു പ്രവൃത്തിയായിട്ട് അപ്പോസ്തലനായ യോഹന്നാൻ വിവരിച്ചിരിക്കുന്നു. (1 യോഹന്നാൻ 3:11-12- വ്യാകൃതങ്ങൾ വായിക്കുമല്ലോ).

നാമും ഹാബേലിന്റെപ്പോലെ ദൈവം എന്തു പറയുന്നു എന്ന് ശ്രദ്ധിച്ചു. അവൻ ആവശ്യപ്പെട്ടതുപോലെയും, കല്പിച്ചതുപോലെയും ചെയ്യുവാൻ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു....ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കുവാൻ നാം ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, പ്രവൃത്തിയില്ലാത്ത വിശ്വാസത്തെ പറ്റി യൂക്കോബ് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതു് ഇങ്ങനെയാണ്. 'അങ്ങനെ വിശ്വാസവും പ്രവൃത്തികളില്ലാത്തതായാൽ സ്വതവെ നിർജീവമാകുന്നു യാക്കോബ് 2:17' കാരണം യാക്കോബ് തന്നെ വിവരിക്കുന്നു. 'എങ്കിലും വചനം കേൾക്കമാത്രം ചെയ്കകൊണ്ടു തങ്ങളെതന്നെ ചതിക്കാതെ അതിനെ ചെയ്യുന്നവരായും ഇരിപ്പിൻ—യാക്കോബ് 1:22'

ഹാബേലിന്റെ യാഗത്തിൽ തിന്മകൾ ഉണ്ടാകാതെയും നാം മനസ്സി ലാക്കേണ്ട സംഗതി, ദൈവം ഹാബേലിന്റെ വഴിപാടിനു് സാക്ഷ്യം കല്പിക്കയും അവനെ നീതിമാൻ എന്നു കണ്ടുകൊള്ളുകയും ചെയ്തു എന്നതാണ്. ദൈവം കല്പിച്ചിരുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ ഹിതത്തിനു അനുസരിച്ചുള്ള ഒരു യാഗം അർപ്പിച്ചതിനാലാണ് ഹാബേൽ നീതിമാൻ എന്ന് സാക്ഷ്യത്തിനു് അർഹനായി തീർന്നതു്. യാഗം എപ്രകാരമായിരിക്കണം എന്നതിനെക്കുറിച്ചു് ദൈവം അവർക്കു രണ്ടു പേർക്കും ശരിയായ അറിവു കൊടുത്തിരിക്കണം. ദൈവത്തിന്റെ ഹിതത്തിനു വിരോധമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നവർക്കു ദൈവത്തിൽ വിശ്വാസമുണ്ടാകുകയില്ല. കാരണം വചനത്തിൽ ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു— 'ആകയാൽ വിശ്വാസം കേവലമായാലും കേവലി ക്രിസ്തുവിന്റെ വചനത്താലും വരുന്നു. റോമർ 10:17'

ദൈവം ഒരു പക്ഷേ മൃഗത്തിനെയായിരിക്കും വഴിപാടായി അർപ്പിക്കുവാൻ കല്പിച്ചിരുന്നതു്. അല്ലെങ്കിൽ ഏറവും നല്ലതിനെ അർപ്പിക്കണം എന്ന് പറഞ്ഞിരിക്കാം. കയീൻ നിലത്തെ അനുഭവത്തിൽ നിന്നു യഹോവെക്കു് യാഗം അർപ്പിച്ചു....പക്ഷേ എപ്രകാരമുള്ള

വസ്തുക്കളാണ് ദൈവത്തിനു അർപ്പിക്കുവാൻ കയീൻ തിരഞ്ഞെടുത്തിരുന്നതും എന്നു സൂചിപ്പിച്ചിട്ടില്ല. ശ്രേഷ്ഠമേരിയ വസ്തുക്കളായിരുന്നു... അതേ ആവശ്യമില്ലാത്ത സാധനങ്ങളായിരുന്നുവോ? പക്ഷേ ഹാബേൽ ആതിൻ കൂട്ടത്തിലെ കടിഞ്ഞുലുകളിൽ നിന്ന്, അലയുടെ മേടസ്സിൽ നിന്നു തന്നെ വഴിപാടു കൈക്കൂട്ടി വന്നതായി പറയുന്നു. ദൈവം ഒരിക്കൽ ശമുവേൽ പ്രലോചകനിലൂടെ പറഞ്ഞ സത്യം ഈ സമയത്തു വളരെയധികം ശ്രേഷ്ഠേയമാണ്. "അനുസരിക്കുന്നതു യോഗത്തേക്കാളും ശ്രേഷ്ഠിക്കുന്നതു മുട്ടാടുകളുടെ മേടസ്സിനെക്കാളും നല്ലതു. 1. ശമുവേൽ 15:22".

ദൈവത്തിന്റെ വചനത്തെ അനുസരിച്ച് അബന് പ്രസംഗകരമായി ജീവിക്കുന്നതാണ് ദൈവത്തിന് മഹത്വം നല്കുന്നത്. അല്ലാതെ കൈനിയമ നാം ഭ്രാന്ഡാരത്തിൽ നിക്ഷേപിക്കുന്ന ധനം യഹോവയ്ക്കു യജ്ഞാതു മഹത്വവും കരേറുന്നില്ല... അനുസരിക്കുന്നവരുടെ കാഴ്ച ദൈവത്തെ മഹത്വപ്പെടുത്തും.

മൂന്നാമതായി ഹാബേലിന്റെ യാഗത്തിലൂടെ നാം മനസ്സിലാക്കേണ്ടത് - ഹാബേൽ മരിച്ചുവെങ്കിലും ഇന്നും സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഹാബേലിന്റെ രക്തം പ്രതികാരത്തിനായി നിലവിലിരിക്കുന്നു എന്ന് ദൈവം കയീനോടു പറയുകയുണ്ടായി. (ഉല്പത്തി 4:10, എബ്രായർ 12:24). അനുസരണമുള്ള വിശ്വാസത്തിന്റെ മാതൃകയായ ഹാബേലിന്റെ പ്രവൃത്തി ഇന്നും അനേകം മനുഷ്യർക്ക് വിശ്വാസത്തിലേക്ക് കടന്നു വരുവാൻ പ്രചോദനം നല്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു... വിശ്വാസം അനുസരണത്തോടു കൂടിയുള്ളതായി തീരുന്നുവെങ്കിലേ ദൈവത്തിന്റെ സാക്ഷ്യം ലഭിക്കുകയുള്ളൂ എന്ന് സത്യം ഹാബേലിലൂടെ ഇന്നും മുഴങ്ങിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

തന്നെ അനുസരിക്കുന്നവരിൽ ദൈവം പ്രസാദിക്കുന്നു എന്ന വാദത്തിന്റെ ഏറ്റവും ശക്തമായ ഉദാഹരണമാണ് ഹാബേലും, ഹാബേലിന്റെ വഴിപാടും (മത്തായി 7:21).

ഹാബേലിന്റെ വിശ്വാസം ഇന്ന് നമുക്കാവശ്യമായിരിക്കുന്നു. കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവീണ ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. എന്ന് പഠിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൻ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാതിരിക്കുന്നുവെങ്കിൽ നമ്മുടെ വിശ്വാസം പൂർണ്ണമല്ല. (യോഹന്നാൻ 14:15 മത്തായി 7:21 മർക്കോസ് 16:15-16, മത്തായി 28:18-20, പ്രവൃത്തികൾ 2:38, യോഹന്നാൻ 3:3-5 എന്നീ ഭാഗങ്ങൾ വായിക്കുക). ക്രിസ്തുവിലുള്ള നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസം പൂർണ്ണമായി തീരുവാൻ അർപ്പണ അനുസരിക്കുമോ?



YOUR ATTENTION PLEASE!

Radio Srilanka Broadcasts

ENGLISH — *The Voice of Truth* — Speakers: Reggie Gnana-sundaram and J. C. Choate.

All correspondence should be sent to The Voice of Truth.
Post Box 3815, New Delhi 110049.
Sundays—10 : 15 to 10 : 30 P.M.
Tuesdays—9 : 30 to 9 : 45 A.M.

HINDI—*Satya Susamachar*—Speaker: Sunny David.

All correspondence should be sent to Satya- Susamachar, post Box 3815, New Delhi 110049.

Tuesdays—9 : 00 to 9 : 15 P.M.
Thursdays—9 : 00 to 9 : 15 P.M.
Fridays — 9 : 00 to 9 : 15 P. M.
Saturdays— 9 : 45 to 10 : 00 P. M.

TELOGU—*The Voice of Truth*—Speaker: Joshua Gootam

All correspondence should be sent to The Voice of Truth.
Post Box 80, Kakinada 533001.

Sundays—2 : 30 to 2 : 45 P. M.
Mondays—2 : 30 to 2 : 45 P.M.
Tuesdays—2 : 30 to 2 : 45 P.M.
Wednesdays—2 : 30 to 2 : 45 P.M.
Fridays — 2 : 30 to 2 : 45 P.M.
Saturdays—2 : 30 to 2 : 45 P.M.

TAMIL—*The Way of Truth*— Speaker: P. R. Swamy.

All correspondence should be sent to The Way of Truth.
Post Box 3301, Bangalore 560033.

Tuesdays— 5 : 30 to 5 : 45 P. M.
Thursdays—6 : 45 to 7 : 00 P.M.
Friday—6 : 45 to 7 : 00 P.M.

MALAYALAM—The Voice of Truth—Speaker: P. K. Varghese

All Correspondence should be sent to Church of Christ
Quilon—1, Kerala.

Tuesdays—3 : 45 to 4 : 00 P.M.
Fridays — 3 : 45 to 4 : 00 P.M.

ALL ARE ENCOURAGED TO LISTEN

Bible Correspondence Courses and Christian Literature are available in these different languages from the addresses listed. Also the radio sermons are available in book form.

Regd : No. K. Dis, 90095/ 86/ A8

☉ You are Cordially Invited
To Attend ☉

Worship Services and Bible Studies

Sunday - 10 a. m.

Tuesday- 6. 30 p. m.

Meeting place

CHURCH OF CHRIST BUILDING

Sunny Meads Lane

Behind Sanskrit College, palayam

Trivandrum-34

All correspondence should be sent to the Editor
Bible Truth. Church of Christ, Trivandrum-34, Kerala,
South India.

To

From

THE BIBLE TRUTH

Church of Christ

Sunny Meads Lane

Trivandrum-34

Kerala, India